

2023

Yönetimin Gözden Geçirme Raporu
Birim İç Değerlendirme Raporu



Lisansüstü
Eğitim
Enstitüsü

T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ
BİRİM YÖNETİMİN GÖZDEN GEÇİRME RAPORU
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ

(TS EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi (KYS) Bağlamında)

1. Stratejik Plandaki hedefler ile birim hedeflerinin ilişkisine yönelik raporlar ve Hedeflere ulaşma sonuçlarının değerlendirilmesi (Etki Değeri: %15)

Not (Sadece Akademik Birimler İçin): Akademik performans değerlendirmeleri AVESİS raporlarından faydalanılarak hazırlanmalıdır. İlgili raporlar akademik personel tarafından güncellemeler yapıldıktan sonra Kurumsal Raporlar sekmesinde yer alan: *Birimlerin Faaliyet Sayıları-Birim Faaliyet Raporu-Araştırmacı Faaliyet Sayıları* vb. sekmeleri kullanılarak oluşturulabilir. *Birimlerin Faaliyet Sayıları* raporu İndikatörler kısmında atıfların da eklenmesiyle oluşturulmalıdır. Oluşturulacak rapor 2022 yılı Ocak-Aralık dönemini içermelidir. Rapor birim üst yönetimi tarafından incelenip değerlendirildikten sonra sunulmalıdır.

Açıklama:

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, Yozgat Bozok Üniversitesinin Stratejik planında da yer alan eğitim-öğretim kalitesini arttırmak hedeflerine katkı sağlamaktadır. Bu kapsamda lisansüstü öğrenci, program, mezun, tez ve yabancı uyruklu öğrenci sayılarına yönelik rapor aşağıda sunulmuştur.

Tablo 1: 2022 mevcut ile 2023 yılı gerçekleşen çalışmalar

Amaç	A1. Eğitim-öğretim kalitesini artırmak		
Hedef	H1.5 Eğitim kapasitesi geliştirilecektir		
Performans Göstergeleri	Hedefe Etkisi (%)	2022	2023
PG1.5.1 Yüksek lisans programı sayısı (%)	25	59	60
PG1.5.2 Doktora programı sayısı	25	19	20
PG1.5.3 Yüksek lisans tezi sayısı	20	150	149
PG1.5.4 Doktora tezi sayısı	20	9	10
PG1.5.5 Yabancı uyruklu lisansüstü öğrenci sayısı	10	1	7

Açıklama:

Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsüne bağlı Anabilim Dallarına yönelik kalite çalışmalarının ve stratejik plan hedeflerinin içselleştirilmesi amacıyla en az bir kalite komisyon üyesi olacak şekilde insan kaynaklarının yönetimi benimsenmiştir (<https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>).

Anabilim Dalı kapsamında yer alan öğretim üyelerine, Enstitü akademik takvimi, Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği, Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) hakkında bilgilendirme, BOYSİS hakkında bilgilendirme, Enstitü Binasının olanakları, Üniversitemizin ve Enstitü Web sayfası ile Enstitü tarafından belirlenecek diğer hususlar ile ilgili birim oryantasyon toplantısı yapılmıştır (<https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/birim-oryantasyon-programi/35079>).

Üniversitemizin koymuş olduğu hedefler doğrultusunda akademisyenlerimiz ve öğrencilerimizin proje yazma ve yönetme süreçlerinin gelişimi için BAP birimi tarafından proje eğitimi ve bilgilendirme toplantıları gerçekleştirilmiş ve enstitümüz bu süreci duyurarak destek vermiştir (<https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/bilimsel-arastirma-projeleri-esaslari/35683>)

Tıp Fakültesi, Farmakoloji Anabilim Dalı Öğretim Üyemiz tarafından akademisyen, idari personel ve öğrencilerimize yönelik Bağımlılıkla Mücadele Madde Bağımlılığı Eğitimi verilerek farkındalık oluşturulmaya çalışılmıştır (<https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/bagimlilik-egitimi/35682>).

2. Kurum İç Değerlendirme Raporundaki (KİDR) alt ölçütlere ilişkin yapılan çalışmaların olgunluk düzeyleri de göz önünde bulundurularak değerlendirilmesi (Etki Değeri: %45)

Bu madde Ek-1'deki şablona göre aşağıda hazırlanmıştır.

3. İç ve Dış Paydaş beklentilerine ilişkin yapılan çalışmaların değerlendirilmesi (Etki Değeri: %15)

2023 yılında yapılan iyileştirmeler

Açıklama:

Öğrenci Anket Sonuçları

Üniversitemizin kalite süreçlerinin iyileştirilmesi ve prestiji kapsamında uygulanan BKYS kapsamında memnuniyet sistemi, aktif bir şekilde yönetilmektedir. Yapılan anketlerin sonuçları aşağıda verilmiştir.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde öğrenim gören öğrencilerin memnuniyet düzeyini ölçmek amacıyla hazırlanan beş bölüm ve toplam 33 maddeden oluşan anket çalışması 34 öğrencinin katılımı ile gerçekleşmiştir.

Anketin birinci bölümünü oluşturan yönetsel hizmetlerle ilgili olarak öğrencilerin yüksek bir memnuniyet düzeyine sahip oldukları belirlenmiştir (%91,8). Ders kayıt sürecinin başarılı bir şekilde yürütülmesi, bilgilerin otomasyona zamanında işlenmesi, çeşitli konularda bilgilendirmenin web sayfası üzerinden zamanında ilanı, projelerin yönetim tarafından desteklenmesi ve teşvik edilmesi, yöneticilerimizin öğrencilerin sorunlarını önemseydiğini, öğrenci şikâyetleri yönetim tarafından dikkate alınmasının öğrenci memnuniyetinin yüksek olduğu konular arasındadır.

Öğrencilerin kurumda verilen eğitim-öğretim hizmetlerinden de oldukça memnun oldukları belirlenmiştir (%88,6). Program amaç ve öğrenme çıktılarının bilimsel, güncel ve anlaşılır bir şekilde öğrenciye sunulması, mesleki ve bireysel gelişimi destekleyecek eğitim ve etkinlikler sunulduğu, oryantasyon etkinlikleri, öğrenme kaynakları, BOYSİS ve seçmeli dersler konularında öğrencilerin memnuniyet düzeylerinin yüksek olduğu belirlenmiştir.

Öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetlerine ilişkin memnuniyetinin yüksek olduğu belirlenmiştir (%97,6). Danışmana ulaşılabilirlik, danışmanın, öğrenci sorunlarını dikkate alması, ders kayıtları, kariyer planlaması, sosyal ve kültürel etkinlikler ve eğitim-öğretime ilişkin güncel yönetmelik ve mevzuatlar konularında verilen danışmanlık hizmeti öğrencilerin memnun oldukları konular arasındadır.

Öğrenciler kurumun fiziksel olanakları konusunda iyi seviye bir memnuniyete sahiptir (%79,6). Bu kapsamda dersliklerin fiziki koşulları, öğretim materyalleri ve sosyal – kültürel ve sportif etkinliklerin gerçekleştirildiği tesislerin yeterliği konusunda öğrencilerin memnuniyetlerinin yükseltilmesi gerektiği sonucuna ulaşılmıştır. Yemek hizmeti sunan yemekhane, kantin, kütüphanenin basılı kaynakların yeterliği, teknolojik alt yapı, fiziki ortamların temizliği öğrencilerin memnun oldukları konular arasındadır.

Öğrenciler bilimsel, sosyal, sportif ve kültürel faaliyet olanakları konusunda orta seviye bir memnuniyete sahiptir (%64,6). Öğrenciler bilimsel, sosyal, sportif ve kültürel faaliyetlerin zamanında duyuruluyor olmasından iyi derecede memnundurlar. Kongre, sempozyum, panel gibi faaliyetlerin yeterliliğinden ve öğrenci topluluklarının yeterli

sayıda olmasından öğrencilerin sportif faaliyetler ile sosyal, kültürel ve sanatsal etkinliklerin yeterliliği konusunda orta düzeyde bir memnuniyete sahip oldukları görülmüştür. Öğrencilerin memnuniyetlerinin yükseltilmesi gerektiği, bunun için gerekli önlemlerin alınması gerektiği sonucuna ulaşılmıştır. Üniversitemizde konser, tiyatro, sergi gibi sosyal, kültürel ve sanatsal etkinliklerin, gerçekleştirilen sportif etkinliklerin, gerçekleştirilen kongre, sempozyum, panel gibi faaliyetlerin sayısının artırılması gerektiği sonucuna ulaşılmıştır. Ayrıca öğrencilerin sosyal, kültürel, sportif ilişkilerini güçlendirmek için sınıflar veya fakülteler arasında sportif, sanatsal, akademik yarışmaların, oyunların, faaliyetlerin düzenlenmesi ve geleneksel hale dönüştürülmesi önem arz etmektedir (<https://bkys.bozok.edu.tr/editMemnuniyetYonetimi>) (<https://bkys.bozok.edu.tr/login>).

4. Risk önleme faaliyetleri ve fırsatların değerlendirilmesi ile Düzeltici ve önleyici faaliyetlerin değerlendirilmesi (Etki Değeri: %10)

2022 yılının sonundaki durum

Açıklama:

Enstitümüz Anabilim Dallarına yönelik faaliyetleri yönelik süreçler ile ilgili hedefler konulmuştur. Bu kapsamda bazı riskler mevcuttur. Lisansüstü eğitim veren programların sayısında azalma, Lisansüstü programlara başvuran öğrenci sayısında azalma, Yabancı uyruklu öğrenci sayısının istenilen düzeyde olmaması gibi riskler söz konusu olabilmektedir. Bu riskleri en az düzeye indirebilmek için Lisansüstü Eğitim Enstitüsü ve Kenevir Araştırmaları Enstitüsü bünyesinde yeni lisansüstü programlar açılması, mevcut lisansüstü programlara öğrenci başvurusunun artırılması konusunda tanıtıcı faaliyetler yapılması planlanmıştır.

2023 yılında yapılan iyileştirmeler

Açıklama:

2022 yılından belirlenmiş olan risklere yönelik hedeflerin değerlendirilmesi ve düzenlenmesi kapsamında Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde yeni Anabilim Dalı açma talepleri alınmış ve YÖK'e başvuru yapılmıştır. Açılması planlanan Anabilim Dallarını ile öğrenci sayıları arttırılmış olacaktır. Ayrıca, mevcut lisansüstü programlara öğrenci başvurusunun artırılması için 25-26 Aralık 2023 tarihinde Kayseri ilinde düzenlenen Orta Anadolu Kariyer Fuarı'nda Anabilim Dallarımıza yönelik tanıtım yapılmıştır (<https://bozok.edu.tr/duyuru/orakaf/35880>)

5. Kaynak kullanımının değerlendirilmesi (İnsan kaynakları, mali kaynaklar vb) (Etki Değeri: %5)

2022 yılının sonundaki durum

Açıklama:

Tablo 2: 2022 Personel sayısı

	Enstitü Müdürü	Enstitü Müdür Yardımcısı	Personel
Sayı	1	2	9
TOPLAM	1	2	9

Tablo 3: 2022 yılı Akademik Personelimizin (Yönetim) farklı birimlerde yaptığı görevler

Prof. Dr.	Hamdi TEMEL	Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi
Dr. Öğretim Üyesi	Serkan ŞAHİN	Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi
Dr. Öğretim Üyesi	Esra ELMECİOĞLU	Fen ve Edebiyat Fakültesi Öğretim Üyesi

Devlet üniversitesine bağlı bir enstitü olmamız nedeniyle bütçemiz, ilgili yasal düzenlemelere göre oluşturulmaktadır. Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü sistemine göre planlanan bütçe Maliye Bakanlığı'ndan geçmekte ve harcamalar bu doğrultuda gerçekleşmektedir. Planlamanın dışında özel bir durumla karşılaşıldığı ve dolayısıyla ödenek yetersizliği gündeme geldiğinde ise Rektörlüğümüz aracılığı ile Maliye Bakanlığı'ndan talep edilerek ilgili bakanlıkça ek ödenek sağlanabilmekte ya da Üniversitemiz bütçesinden kaynak aktarılarak mağduriyet yaşanmadan ihtiyaçlar giderilmektedir.

Tablo 4: 2022 Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Bütçesi

HARCAMA BİRİMİNİZİN ADI						
	KBÖ	Eklene	Düşülen	Ödenek miktarı	Harcanan	Kalan
01- Personel Giderleri	10.156.415,00			10.156.415,00	10.155.533,74	881,26
02- Sosyal Güvenlik	131.531,00			131.531,00	131.530,39	0,61
03- Mal ve Hizmet Alımı	29.000,00			29.000,00	17.515,29	11.484,71
05- Cari Transferler	97.470,00			97.470,00	78.530,00	18.940,00
06- Sermaye Giderleri						
62.239.763.4307.466.45.13.	1.207.610,00			1.207.610,00	709.165,99	498.444,01

2023 yılında yapılan iyileştirmeler

Açıklama:

Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde görevli olan öğretim üyeleri, üniversite içerisinde farklı birim, komisyon, koordinatörlük vb. yapılarda görev almaktadır. Öğretim üyelerimizin almış olduğu sorumluluklar dikkate alındığında insan kaynaklarının etkin ve verimli kullanıldığı söylenebilir.

Tablo 5: 2023 yılı Personel Sayısı

	Enstitü Müdürü	Enstitü Müdür Yardımcısı	Personel
Sayı	1	2	8
TOPLAM	1	2	8

Tablo 6: 2023 yılı Akademik Personelimizin (Yönetim) farklı birimlerde yaptığı görevler.

Prof. Dr.	Hasan Güner BERKANT	Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi
Doç. Dr.	Çağdaş CAZ	Spor Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi
Dr. Öğretim Üyesi	Murat ÇAVUŞ	Eğitim Fakültesi Öğretim Üyesi

Tablo 6: 2023 Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Bütçesi

HARCAMA BİRİMİNİZİN ADI						
	KBÖ	Eklenen	Düşülen	Ödenek miktarı	Harcanan	Kalan
01- Personel Giderleri	19.413.369,00			19.413.369,00	19.413.368,21	0,79
02- Sosyal Güvenlik	227.000,00			227.000,00	222.692,96	4.307,04
03- Mal ve Hizmet Alımı	82.610,00			82.610,00	74.451,11	8.158,89
05- Cari Transferler	168.940,00			168.940,00	123.940,00	45.000,00
06- Sermaye Giderleri						
62.239.763.4307.466.45.13.	1.482.237,00			1.482.237,00	434.426,30	1.047.810,70

* İç Tetkik sonuçlarının değerlendirilmesi (Etki Değeri: %10) İç Tetkik raporları üzerinden yapılacağı için birimlerin herhangi bir şey raporlamasına gerek yoktur.

EK-1



ÖZET

Yozgat Bozok Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü altında yürütülen eğitim faaliyetlerinin iyileştirilmesi amacıyla birimimizde çalışmalar yapılmaktadır. Bu kapsamda eğitim-öğretim faaliyetleri, altyapılar ve verilen hizmetler gözden geçirilmiş ve bir durum tespiti yapılmıştır. Yapılan tespitlerde, altyapının iyileştirilmesi gerektiği belirlendiğinden Enstitümüzün bilişim altyapılarının, hizmet kalitesinin artırılmasına öncelik verilmiş ve daha sonra bu alanlarda düzenlemeler yapılmasına karar verilmiştir.

Bu kapsamda yapılan çalışmalar aşağıda sırasıyla paragraflar halinde özetlenmiştir.

1. Lisansüstü Eğitim Enstitümüz seçkin akademik kadrosu, geniş çerçevede program sayısı ile geleceğimizin seçkin bilim insanlarını, araştırmacılarını, bilgili ve deneyimli yöneticilerini, nitelikli elemanlarını yetiştirme görevini yerine getiren, toplam kalite anlayışını benimsemiş, öğrenci eksenli, başarı odaklı ve şeffaf yönetim anlayışını benimsemiş bir birim olarak hizmet vermektedir.
2. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü ve Yönetim Kurulu tüm işlemlerini elektronik ortamlarda yaparak daha hızlı, güvenilir ve yüksek kalitede hizmet sunarak şeffaf yapılar ortaya koymak için çalışmaktadır.

3. Kurumsal imaj çalışması yapılmış ve enstitü bünyesinde kullanılan materyaller, dokümanlar, formlar bu çerçevede yenilenmiştir.
4. Kurumsal web sayfamızı, web sayfası içeriklerini, web sayfasında bulunan tüm doküman ve formlar yenilenmiştir.
5. Her dönem başı ve sonunda "Öğrenci Memnuniyet Anketleri" düzenlenerek öğrencilerin memnuniyeti analiz edilmekte ve sonuçlara göre gerekli önlemler alınmaktadır.
6. Lisansüstü Eğitim Enstitümüzde derslik, savunma odası gibi eksikliklerin olduğu tespit edilerek bu yönde tadilat ve onarımlar gerçekleştirilmiştir. Enstitü bünyesindeki öğrencilerimiz için teknik alt yapıya sahip (bilgisayar-yazıcı-fotokopi makinesi vb.) çalışma odası düzenlenmiştir.
7. Enstitü mezunlarımıza yönelik ilk mezuniyet töreni 2022 Aralık ayında düzenlenmiş, gelenek haline getirilerek ikincisi 28 Aralık 2023'te gerçekleşmiştir.

BİRİM HAKKINDA BİLGİLER

İletişim Bilgileri

Enstitü Müdürü: Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT

Müdür Yardımcıları: Doç. Dr. Çağdaş CAZ, Dr. Öğretim Üyesi Murat ÇAVUŞ

Enstitü Sekreteri: Ahmet TOPAL

Tel: 0354 242 10 32-33

Faks: 0354 242 10 56

E-Posta: lee@bozok.edu.tr - lee@yobu.edu.tr

Kurum Tarihçesi

Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 06.02.2021 tarih ve 31387 sayılı Resmi Gazete Cumhurbaşkanlığı'nın 3518 sayılı kararı ile kurulmuştur. Toplam 10 (3 Akademik, 7 İdari) personel, 45 Anabilim Dalı Başkanlığında 80 Programda toplam 1865 adet aktif öğrenci ile Lisansüstü faaliyetini yürütülmektedir.

Kanıtlar:

Hizmet Envanteri <https://bozok.edu.tr/Dosya/8969e847-4.pdf>

Hizmet Standartları Tablosu <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/hizmet-standartlari/1832>

Program İstatistikleri <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/istatistik/1864>

Personel Görev Dağılımı <https://bozok.edu.tr/Dosya/6421fad7-0.pdf>

Misyon, Vizyon, Değerler ve Hedefler

Misyon

Uluslararası ve ulusal düzeyde tercih edilen, toplumsal ihtiyaçlar doğrultusunda evrensel değerler, bilimsel süreç ve etik anlayış ile insanlık yararına bilgi üreten, nitelikli, donanımlı, bilim insanı yetiştirmek, lisansüstü düzeyde eğitim ve araştırma faaliyetlerini sürdürmektir.

Vizyon

Nitelikli lisansüstü eğitim ve araştırma faaliyetleri ile bölgesel, ulusal ve uluslararası kalkınmaya katkı verecek mezun yetiştiren, yenilikçi ve dinamik bir enstitü olmaktır.

Değerler

Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, Cumhuriyetimizin temel ilkelerini esas alarak aşağıdaki değerleri benimser:

- ✓ Bilimin önderliğine inanmış, yaratıcılık ve özgün düşüncenin yüceltildiği,
- ✓ Vatanımızın ve milletimizin birlik ve bütünlüğünün esas alındığı,
- ✓ Devletimizin bekasının esas alındığı,
- ✓ Milli ve evrensel değerlerin öncelikli olarak ele alındığı,
- ✓ Eğitimin, toplumsal gelişmeye öncülük ettiğine inanıldığı,
- ✓ Tasarruf bilincinin yüksek olduğu,
- ✓ Çevreye saygı ve sosyal sorumluluk bilincinin olduğu,

- ✓ Ortak kültürün oluşmasına katkı sağlayan öğrenme ve araştırma isteğini teşvik eden yüksek akademik niteliği,
- ✓ Bilimde özgünlüğü arayan; araştırma, eğitim, teknoloji konularındaki gelişmelerde sorgulayıcı, eleştirel, toplumun ve insanlığın gereksinimlerine hizmet edecek yenilikçi yapılanmayı öncelikli değerleri olarak kabul eder.

Hedefler

Enstitümüz bünyesinde bulunan sosyal, fen, sağlık, eğitim bilimleri alanlarındaki doktora ve yüksek lisans program sayılarının arttırmak ve uluslararası öğrenci sayısının artırılarak iş birliği protokollerinin yürürlüğe girmesini sağlamak.

Kalite Komisyonu Üyelerimiz: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü

Doç. Dr. Çağdaş CAZ	Enstitü Müdür Yardımcısı	Başkan
Doç. Dr. Ali ÖZKAN	Antrenörlük Anabilim Dalı	Üye
Prof. Dr. Murat UZAM	Elektrik-Elektronik Mühendisliği Anabilim Dalı	Üye
Doç. Dr. Murat ÇAKIR	Fizyoloji Anabilim Dalı	Üye
Dr. Öğr. Üyesi Esin CERİT	Hemşirelik Anabilim Dalı	Üye
Doç. Dr. Züleyha DOĞANYİĞİT	Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı	Üye
Prof. Dr. Hatice KANBUR ÇAVUŞ	İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Anabilim Dalı	Üye
Doç. Dr. Rifat BECERİKLİ	İletişim Bilimleri Anabilim Dalı	Üye
Prof. Dr. İsmail PIRLANTA	İslam Tarihi ve Sanatları	Üye
Prof. Dr. Uğur TEMİZ	Jeoloji Mühendisliği Anabilim Dalı	Üye
Prof. Dr. Murat BABAARSLAN	Matematik Anabilim Dalı	Üye
Dr. Öğr. Üyesi İbrahim KAHRAMAN	Mekatronik Mühendisliği Anabilim Dalı	Üye
Dr. Öğr. Üyesi Fatih ŞANTAŞ	Sağlık Yönetimi Anabilim Dalı	Üye
Doç. Dr. Kübra YAZICI	Tarım Bilimleri Anabilim Dalı	Üye
Prof. Dr. Yunus ÖZGER	Tarih Anabilim Dalı	Üye
Dr. Öğr. Üyesi Uğur GEZER	Temel Eğitim Anabilim Dalı	Üye
Doç. Dr. Hülya TOKER	Uluslararası İlişkiler Anabilim Dalı	Üye
Dr. Öğr. Üyesi Murat ÇAVUŞ	Müdür Yardımcısı	Üye
Ahmet TOPAL	Enstitü Sekreteri	Raportör
Yasin REYHAN	Öğrenci	Öğrenci Temsilcisi

A. Liderlik, Yönetim ve Kalite:

A.1. Liderlik ve Kalite

A.1.1. Yönetim modeli ve idari yapı

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitümüzde Yönetim ve İdari yapı oluşturulurken, enstitümüz bünyesinde bulunan disiplinlere göre homojen bir dağılım yapılmasına özen gösterilmiştir. Bu amaçla Enstitü Müdürümüz ve Müdür yardımcılarımızdan biri eğitim bilimleri temel alanından, bir müdür yardımcımız ise spor bilimleri temel alanından seçilmiştir. Bunun yanı sıra Enstitü Yönetim Kurulu üyeleri Mühendislik, Eğitim, Sağlık ve Fen Bilimleri alanlarından seçilerek dağılım dengesinin kurulmasına özen gösterilmiştir.

Kanıtlar:

Yönetim Modeli: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/organizasyon-semasi/1860>

Enstitü Yönetim Kurulu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/enstitu-yonetim-kurulu/1822>

Enstitü Kurulu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/enstitu-kurulu/1823>

İş Akışları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/lisansustu-is-akislari/1851>

A.1.2. Liderlik

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, uzun ve orta vadeli amaç ve hedeflerine ulaşmada sürdürülebilir ve geliştirilmeye açık yöntemler izleyerek PUKÖ döngüsü kapsamında iç ve dış paydaşların görüşleri doğrultusunda faaliyetlerini sürdürmektedir.

Ayrıca, Enstitü Müdür ve Müdür Yardımcılarımız birçok farklı komisyonlara Başkanlık yapmaktadırlar.

Kanıtlar:

İç ve Dış Paydaş Listesi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/lisansustu-egitim-enstitusu-ic-dis-paydaslari/9331>

Enstitü Kurulu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/enstitu-kurulu/1823>

A.1.3. Kurumsal dönüşüm kapasitesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Tüm öğrencilerimiz için kampüsün güvenli olduğuna dair çalışmalar yapılmış, sunumlar hazırlanmıştır.

Teknolojinin gelişimine bağlı olarak işleyişin hızlı ve güvenli bir süreç kazanması adına lisansüstü öğrenci alımları ve kayıt işlemleri online sistem üzerinden yapılmaktadır.

Kurumsal Dönüşüm kapasitesi bağlamında üniversitemizde yeni Anabilim Dallarının açılması talep edilmektedir.

Kanıtlar:

Güvenli Kampüs: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/guvenli-kampus/5428>

Lisansüstü Öğrenci Alım İlanı (Online): <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/%C3%B6%C4%9Frenci-al%C4%B1m-2023-g%C3%BCz-d%C3%B6nemi/33975>

Lisansüstü Öğrenci Kesin Kayıtları (Online):
<https://bozok.edu.tr/duyuru/%C3%96%C4%9FERENC%C4%B0/34904>

Yeni Anabilim Dalının Açılması:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Kenevir Araştırmaları Enstitüsü Müdürlüğü

Sayı : E-52177038-104.01-71794
Konu : Disiplinlerarası Anabilim Dalı ve Program
Açılması Hk.

21.04.2022

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE

Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde, İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Anabilim Dalı (Disiplinlerarası) kurulması ve bu Anabilim Dalı altında, İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji (Disiplinlerarası) Tezli Yüksek Lisans Programı Açılması teklifi ile ilgili dokümanlar yazımız ekinde sunulmuştur.
Bilgilerinize rica ederim.

Prof. Dr. Güngör YILMAZ
Enstitü Müdürü(Uhde)

Ek:
1- İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Ek-4 Tablo 2b
2- Programda görev alacak asgari öğretim üyeleri listesi.
3- İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Yüksek Lisans Programı Başvuru Dosyası

T.C. YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ Lisansüstü Eğitim Enstitüsü ENSTİTÜ KURULU TOPLANTI TUTANAĞI		
Toplantı Tarihi 22.04.2022	Toplantı Sayısı 2022/08	Karar Sayısı 8

KARAR NO: 2022/08-01: Enstitü Müdürlüğümüz bünyesinde Finans ve Bankacılık Anabilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı açılması isteği ile bölümlerden gelen ilgili yazı ve eki üzerine görüşüldü.

Yapılan görüşmelerden sonra Finans ve Bankacılık Anabilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı açılması ile ilgili tekliflerin Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereği oy birliği/oy çokluğu ile kabulüne, durumun Rektörlük Makamına arzına, karar verildi.

KARAR NO: 2022/08-02: Enstitü Müdürlüğümüz bünyesinde Uluslararası İlişkiler Anabilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı açılması isteği ile bölümlerden gelen ilgili yazı ve eki üzerine görüşüldü.

Yapılan görüşmelerden sonra Uluslararası İlişkiler Anabilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı açılması ile ilgili tekliflerin Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereği oy birliği/oy çokluğu ile kabulüne, durumun Rektörlük Makamına arzına, karar verildi.

KARAR NO: 2022/08-03: Enstitü Müdürlüğümüz bünyesinde Elektrik ve Bilgisayar Mühendisliği Anabilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı açılması isteği ile bölümlerden gelen ilgili yazı ve eki üzerine görüşüldü.

Yapılan görüşmelerden sonra Elektrik ve Bilgisayar Mühendisliği Anabilim Dalı Tezli Yüksek Lisans Programı açılması ile ilgili tekliflerin Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereği oy birliği/oy çokluğu ile kabulüne, durumun Rektörlük Makamına arzına, karar verildi.

KARAR NO: 2022/08-04: Enstitü Müdürlüğümüz bünyesinde İş Sağlığı ve Güvenliği Anabilim Dalı Doktora (Disiplinlerarası) Programı açılması isteği ile bölümlerden gelen ilgili yazı ve eki üzerine görüşüldü.

Yapılan görüşmelerden sonra İş Sağlığı ve Güvenliği Anabilim Dalı Doktora (Disiplinlerarası) Programı açılması ile ilgili tekliflerin Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereği oy birliği/oy çokluğu ile kabulüne, durumun Rektörlük Makamına arzına, karar verildi.

KARAR NO: 2022/08-05: Enstitü Müdürlüğümüz bünyesinde İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Anabilim Dalı (Disiplinlerarası) Tezli Yüksek Lisans Programı açılması isteği ile bölümlerden gelen ilgili yazı ve eki üzerine görüşüldü.

Yapılan görüşmelerden sonra İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Anabilim Dalı (Disiplinlerarası) Tezli Yüksek Lisans Programı açılması ile ilgili tekliflerin Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereği oy birliği/oy çokluğu ile kabulüne, durumun Rektörlük Makamına arzına, karar verildi.

KARAR NO: 2022/08-06: Enstitü Müdürlüğümüz bünyesinde Eğitim Bilimleri Anabilim Dalı altında Eğitim Programları ve Öğretim Bilim Dalı Uzaktan Eğitim Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılması isteği ile bölümlerden gelen ilgili yazı ve eki üzerine görüşüldü.

Yapılan görüşmelerden sonra Eğitim Bilimleri Anabilim Dalı altında Eğitim Programları ve Öğretim Bilim Dalı Uzaktan Eğitim Tezsiz Yüksek Lisans Programı açılması ile ilgili tekliflerin Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği'nin 5. maddesi gereği oy birliği/oy çokluğu ile kabulüne, durumun Rektörlük Makamına arzına, karar verildi.

ASL GİBİDİR
KURUL BAŞKANI

A.1.4. İç kalite güvencesi mekanizmaları

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Yozgat Bozok Üniversitesi PUKÖ çerçevesi doğrultusunda kalite çalışmalarını yürütmektedir.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kapsamında süreçler ile ilgili süreç akış şemaları belirlidir.

Enstitümüzde görev yapan personellerin sorumlulukları ve yetkileri tanımlanmıştır.

Kanıtlar:

Kalite Komisyon Üye Listesi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>

İş Akış Şemaları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/lisansustu-is-akislari/1851>

Akademik ve İdari Personel Görev Tanımları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/gorev-tanimlari/1861>

A.1.5. Kamuoyunu bilgilendirme ve hesap verebilirlik

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Yozgat Bozok Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, bünyesindeki faaliyetleri açık ve şeffaf bir şekilde yürütmektedir. Enstitümüz, bilgilendirme ve duyurularını genel ağ (web) sayfası yanı sıra resmî sosyal medya hesapları üzerinden de yapmaktadır. Ayrıca, iç (öğrenci-öğretim elemanları-idari personel) ve dış paydaşlarımızı ilgilendiren hususlarda enstitümüz genel ağ (web) sayfası vasıtasıyla duyuru, bilgilendirme, etkinlik ve haberler yayınlanmaktadır. Genel ağ sayfası incelendiğinde; atama ve görevlendirmeler, yapılan etkinlik, toplantı ve eğitimler, kazanılan başarılar, sınav ve ders programı duyuruları, lisansüstü eğitim ilanları konularında bilgilendirmeler yapıldığı görülmektedir.

Kamuoyunu bilgilendirme, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü tarafından ilkesel olarak benimsenmiştir. Bu durum “2022-2026 Birim Stratejik Planı”nda açıkça ifade edilmektedir.

Enstitümüz bünyesinde yer alan personelin görev dağılımları sayfamızda yer almaktadır. Yıl bazında Anabilim Dalı özelinde mezun olan öğrencilere ilişkin istatistiki bilgiler yer almaktadır.

Enstitümüz kapsamında gerçekleştirilen iş ve yaşanan süreçlerin raporları tutulmakta ve sayfamızda ilan edilmektedir.

Kanıtlar:

YOBU LEE Genel Ağ Sayfası: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyurular>

YOBU LEE 2022-2026 Birim Stratejik Planı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

Personel Görev Dağılımı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/personel-gorev-dagilimi/6892>

Mezun Öğrenci İstatistiki Bilgiler: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/istatistik/1864> ve <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/faaliyet-raporlari/11455>

Faaliyet Raporları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/faaliyet-raporlari/11455>

A.2. Misyon ve Stratejik Amaçlar

A.2.1. Misyon, vizyon ve politikalar

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, birim özelinde takip ettiği politikalar çerçevesinde hazırlanmış güncel Misyon ve Vizyona sahiptir. Tanımlanan misyon ve vizyon ifadeleri açıkça belirtilmekte olup Enstitü web sayfasında kamuoyuyla paylaşılmıştır.

Misyon ve vizyon ifadelerine, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 2022-2026 Stratejik Planı'nda yer verilmektedir.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kalite güvencesi politikasını oluşturabilmek adına, iç ve dış paydaşların görüşleri uygulanan anketlere yer verilmektedir.

Alınan iç ve dış paydaş görüşleri doğrultusunda, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kalite politikası oluşturulmuştur ve bu kalite politikası web sayfası üzerinde erişime açıktır.

Kanıtlar:

Enstitümüz Vizyon ve Misyon: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/misyon-ve-vizyon/1830>

Stratejik Plan: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

İç ve Dış Paydaş Anketleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/memnuniyet/9319>

Kalite Politikamız: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-politikasi/1856>

A.2.2. Stratejik amaç ve hedefler

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kapsamında hazırlanan ve ilan edilmiş güncel bir stratejik planı bulunmaktadır. Bu stratejik plan içerisinde, vizyon ve misyon, hedef ve amaçlar, iç paydaş analizi, paydaş analizi, mali kaynak analizi, akademik faaliyetler analizi bağlamında stratejiler yer almaktadır.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsüne bağlı Anabilim Dalı Başkanlıkları temsilcilerin oluşturduğu görev dağılımı tanımlanmış bir Birim Kalite Komisyonu bulunmaktadır.

Birimin kalite politikası bağlamında belirlenmiş ve stratejik plana dahil edilmiş stratejik amaç ve hedefleri bu komisyonda tartışılarak iç ve dış paydaş görüşleri ve tespit edilen diğer hususlar neticesinde iyileştirilmeye çalışılmaktadır. Geliştirilen kalite hedefleri güncel olarak Lisansüstü Eğitim Enstitüsü web sayfasında kamuoyuyla paylaşılmaktadır.

Kanıtlar:

Stratejik Plan: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

Birim Kalite Komisyonu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>

Kalite Hedefleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-hedeflerimiz/1857>

A.2.3. Performans yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüzde performans ölçülmesi, değerlendirilmesi, yönetimi ve sürekli iyileştirilmesi amacıyla performans ölçüm sistemini oluşturmak ve yürütmek üzere Birim Kalite Komisyonu oluşturulmuş ve görev dağılımları yapılmıştır.

Hazırlanan Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 2022-2026 Stratejik Planı içerisinde temel performans göstergeleri açıkça tanımlanmıştır.

Kanıtlar:

Birim Kalite Komisyonu ve Görevleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>

YOBU Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Stratejik Plan: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

A.3. Yönetim Sistemleri

A.3.1. Bilgi yönetim sistemi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüzde akademik ve idari faaliyetler ile ilgili kayıtların büyük bir kısmı elektronik ortamda tutulmaktadır. Kurum bünyesinde gerçekleştirilen faaliyetler ve süreçlere ilişkin verilerinin toplanmasında; Personel Bilgi Sistemi, Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS), Elektronik Belge Yönetim Sistemi (EBYS) gibi bilgi yönetim sistemleri kullanılmaktadır. Bu bilgi yönetim sistemleri ilgili birimlerin sorumluları tarafından işletilmekte ve istenilen raporlar alınabilmektedir.

YOBU PBS (Özlük İşleri): <https://personelweb.bozok.edu.tr/>

YOBU EBYS: <https://ebys.bozok.edu.tr/Giris.aspx>

A.3.2. İnsan kaynakları yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz müdürlüğü, rektörlük makamınca uygun görülmeyle beraber göreve gelen müdür, müdür yardımcılarını atayabilmektedir. Enstitü Yönetim kurulu Enstitü Müdürünün onayı ile seçilmektedir.

Mezuniyet törenleri ile ilgili başarılı olan öğrenciler ve danışmanlarına ödül verilmektedir. 2022 ile 2023 mezuniyet töreni süreci.

BKYS kapsamında Memnuniyet Yönetim Sistemi aktif bir şekilde sunulmaktadır.

Enstitümüze yeni gelen personel için oryantasyon eğitimi düzenlenmekte ve görev değişimlerinde teşekkür/tebrik yazıları yazılmaktadır.

Kanıtlar:

Görev Değişimi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/enstit%C3%BC-g%C3%B6rev-de%C4%9Fi%C5%9Fimi/33343>

YOBU LEE Enstitü Yönetim Kurulu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/enstitu-yonetim-kurulu/1822>

2022 Yılı Mezuniyet Töreni: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/mezuniyet-t%C3%B6reni-2022/30674>

2023 Yılı Mezuniyet Töreni: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/mezuniyet-anket/35840>

<https://bozok.edu.tr/haber/mezuniyet/2508>

BKYS Memnuniyet Yönetim Sistemi: <https://bkys.bozok.edu.tr/editMemnuniyetYonetimi>

Personel Oryantasyon Eğitimi



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü



Sayı : E-55135017-774-182079
Konu : Oryantasyon Eğitimi Hk.

28.11.2023

PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞINA

Enstitünüzde öğrenci işleri birim sorumlusu olarak görevlendirilen Şube Müdürü İsmail ERTUĞRUL'a, oryantasyon eğitiminin verilmesine ilişkin doldurulan form ekte gönderilmiştir.

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Ek: Oryantasyon Eğitim Formu(1 sayfa)



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü



Sayı : E-55135017-876.03-175260
Konu : Teşekkür ve Tebrik

27.10.2023

DAĞITIM YERLERİNE

İlgi : 23.10.2023 tarihli ve E-76806204-903.02.02-174305 sayılı yazınız.

Mimarlık Anabilim Dalı Başkanlığındaki görev değişiminden ötürü bir önceki Anabilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Emine Saka AKIN'a enstitümüz adına teşekkür eder, yeni Anabilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Çiğdem Belgin DİKMEN'e yeni görevinde başarılar dileriz.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Dağıtım:
Doç. Dr. Çiğdem Belgin DİKMEN
Doç. Dr. Emine Saka AKIN



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü

Sayı : E-55135017-876.03-164470
Konu : Teşekkür ve Tebrik

13.09.2023

DAĞITIM YERLERİNE

İlgi : Mühendislik-Mimarlık Fakültesi Dekanlığı 12.09.2023 tarihli ve E-76806204-903.02.02-164351 sayılı yazısı.

İnşaat Mühendisliği Anabilim Dalı Başkanlığındaki görev değişiminden ötürü bir önceki Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Yüksel TAŞDEMİR'e enstitümüz adına teşekkür eder, yeni Anabilim Dalı Başkanı Doç. Dr. Yuşa ŞAHİN'e yeni görevinde başarılar dileriz.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Dağıtım:
Prof. Dr. Yüksel TAŞDEMİR
Doç. Dr. Yuşa ŞAHİN

A.3.3. Finansal yönetim

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kapsamında Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma faaliyetlerine ilişkin ödeme yönergesi, kurul kararı belirlenmiştir.

Kanıtlar:

YOBU Ödeme Yönergesi:

T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ
Uzaktan Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi
Bozok Akademi Uygulama Yönergesi

BİRİNCİ BÖLÜM Amaç, Kapsam, Dayanak ve Tanımlar

Amaç

Madde 1- (1) Bu Yönergenin amacı; Yozgat Bozok Üniversitesi Uzaktan Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından sunulan "Bozok Akademi Dersleri"nin açılması, tasarımı, yürütülmesi ve değerlendirilmesine ilişkin usul ve esasları düzenlemektir.

Kapsam

Madde 2- (1) Bu Yönerge, Bozok Akademi platformu kapsamında yürütülecek olan derslere ilişkin hükümleri kapsar.

Dayanak

Madde 3- (1) Bu Yönerge, 4/11/1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun 3'üncü ve 12'nci maddelerine, 28/3/1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu'nun 5'inci maddesine dayanılarak hazırlanmıştır.

Tanımlar

Madde 4- (1) Bu Yönergede geçen;
a) BOYSİS: Yozgat Bozok Üniversitesi Öğrenme Yönetim Sistemini,
b) Bozok Akademi: Yozgat Bozok Üniversitesi Uzaktan Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından yürütülen herkesin erişimine açık, ücretsiz kitlesel açık çevrimiçi ders platformunu,
c) Bozok Akademi Ders Danışmanı: Bozok Akademi'de açılan dersin öğretim elemanına teknik ve pedagojik destek vermek amacıyla görevlendirilen öğretim elemanını,
ç) Bozok Akademi Ders Komisyonu: Ders önerilerini değerlendiren kurulu,
d) Bozok Akademi Ders Tasarlama ve Yürütme Belgesi: Bozok Akademi'de görevlendirildiği eş zamanlı/zamansız ders kapsamında kendisinden beklenen sorumlulukları yerine getiren öğretim elemanına dijital olarak gönderilen Rektör tarafından imzalanmış belgeyi,
e) Ders: Açık ve uzaktan öğrenme yoluyla yürütülen belirli bir alanda kişisel gelişim ve kariyer odaklı ve kısa süreli öğretim programını,
f) Ders Tamamlama Belgesi: Eş zamanlı derslerde beklenen görevleri dersin eğitim-öğretim döneminde gerçekleştiren katılımcılara dijital olarak gönderilen Rektör tarafından imzalanmış belgeyi,
g) Eş Zamanlı Ders: Eğitim Öğretim Döneminde katılımcıların önceden belirlenmiş tarih aralıklarında dersin öğretim elemanı ile iletişim kurabildikleri ders türünü,
ğ) Eş Zamansız Ders: Katılımcıların ders içeriklerine diledikleri zaman erişebildikleri ve

 T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Genel Sekreterlik 

Sayı : E-99219772-050.02-175626 27.10.2023
Konu : Yönetim Kurulu Kararları


LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE

Üniversitemiz Yönetim Kurulunun 26.10.2023 tarihli ve 39 sayılı toplantısında alınan 2023.039.261 nolu karar metni ekte gönderilmiştir.
Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Prof. Dr. Uğur KÖLEMEN
Genel Sekreter V.

Ek: 1 Adet Karar Metni (1 Sayfa)

T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü

 ENSTİTÜ YÖNETİM KURULU KARARLARI

Toplantı Tarihi	Toplantı Sayısı	Karar Sayısı
18.10.2023	48	26

KARAR NO: 2023/48-14: Enstitümüz Uzaktan Tezsiz Yüksek Lisans Programlarında UZEM Koordinatörü olarak akademik personel görevlendirilmesi hakkında 17/10/2023 tarih ve 172815 sayılı yazı üzerinde görüldü.


Yapılan görüşmeler neticesinde Uzaktan Tezsiz Yüksek Lisans Programlarında (Eğitim Yönetimi, İktisat, İş Sağlığı ve Güvenliği, Sınıf Eğitimi) UZEM Koordinatörü olarak aşağıda bilgileri bulunan akademik personelin görevlendirilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.

Adı-Soyadı	Program
Öğr. Gör. Hamza AYDEMİR	Eğitim Yönetimi (Tezsiz) (Uzaktan Öğretim)
Öğr. Gör. Hamza AYDEMİR	Eğitim Programları ve Öğretimi (Tezsiz) (Uzaktan Öğretim)
Öğr. Gör. Hamza AYDEMİR	İktisat (Tezsiz) (Uzaktan Öğretim)
Öğr. Gör. Şeyda KIR	İş Sağlığı ve Güvenliği (Tezsiz) (Uzaktan Öğretim)
Öğr. Gör. Şeyda KIR	Sınıf Eğitimi (Tezsiz) (Uzaktan Öğretim)

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Doç. Dr. Çağdaş CAZ (Müdür Yrd.) Dr. Öğr. Üyesi Murat ÇAVUŞ (Müdür Yrd.) (İZİNLI) Prof. Dr. Ramazan COŞKUN (ÜYE)

Prof. Dr. Mehmet SAĞLAM (ÜYE) Prof. Dr. Ersin KOLAY (ÜYE) Ahmet TOPAL (Raportör) Enstitü Sekreteri





YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ
YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

Toplantı No : 39
Toplantı Tarihi : 26.10.2023

Karar No: 2023.039.261

Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü'nün tezsiz uzaktan öğretim programları görevlendirmeleri ve ücret gelirleri ile ikinci öğretim tezsiz yüksek lisans programları ücret gelirlerinin dağıtılması talebi hakkında Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü'nün 24.10.2023 tarihli ve 174706 sayılı yazısı görüşüldü.

Yapılan görüşmeler sonucunda; Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü'nün tezsiz uzaktan öğretim programları görevlendirmeleri ve ücret gelirleri ile ikinci öğretim tezsiz yüksek lisans programları ücret gelirlerinin dağıtılmasına ilişkin Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Yönetim Kurulu 18.10/2023 tarihli ve 48 sayılı toplantısında alınan 2023/48-14, 2023/48-15, 2023/48-16, 2023/48-17, 2023/48-18, 2023/48-19, 2023/48-20, 2023/48-21, 2023/48-22, 2023/48-23 ve 2023/48-24 nolu kararların geldiği şekilde kabulüne oybirliği ile karar verildi.

Prof. Dr. Evren YAŞAR

Rektör
Dr. Öğr. Üyesi Sıha KUŞCU
Dış Hekimliği Fakültesi Dekan V.
Prof. Dr. Hasan İŞGÜZAR
Hukuk Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Güngör YILMAZ
İktisat Fakültesi Dekanı (Ühde)
Prof. Dr. Mehmet GÜÇLÜ
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Güngör YILMAZ
Veteriner Fakültesi Dekanı (Ühde)
Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Profesör Üye

Prof. Dr. Nezahat GÜÇLÜ
Eğitim Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Tansel HACHASANOĞLU
İkt. ve İdr. Bil. Fak. Dekanı
Prof. Dr. Yılmaz FADEMİR
Müh.-Mim. Fakültesi Dekanı
Doç. Dr. Sercan SARI
Tıp Fakültesi Dekanı V.
Prof. Dr. Tugrul YAKUPOĞLU
Ziraat Fakültesi Dekanı V.
Prof. Dr. Çiğdem KADER
Profesör Üye

Dr. Öğr. Üyesi Esra ELMACIOĞLU
Fen-Edebiyat Fak. Dekan V.
Prof. Dr. Abdülkadir DÜNDAR
İktisat Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Sevinç POLAT
Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Güngör YILMAZ
Turizm Fakültesi Dekanı (Ühde)
Prof. Dr. Zülfiye ACAR ŞENTÜRK
Profesör Üye

YOZGAT BOZOK
ÜNİVERSİTESİ
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ



Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü



ENSTİTÜ YÖNETİM KURULU KARARLARI

Toplantı Tarihi	Toplantı Sayısı	Karar Sayısı
18.10.2023	48	26

KARAR NO: 2023/48-19: Enstitümüz İş Sağlığı ve Güvenliği Uzaktan öğretim kapsamında yapılacak ek ders, sınav ücreti ve ders malzemelerinin hazırlanmasında veya dersin yürütülmesine fiilen katkıda bulunanlara yapılacak ödemeler üzerinde görüşüldü.

Yapılan görüşmeler neticesinde, Yükseköğretim Kurumlarında Uzaktan Öğretime İlişkin Usul ve Esasların Genel Esaslar, Program ve Ders Açma, Uzaktan Öğretimin Uygulanması Genel Esaslar çerçevesinde madde 5/7 fıkrası "*Uzaktan öğretim kapsamında yapılacak ek ders, sınav ücreti ve ders malzemelerinin hazırlanmasında veya dersin yürütülmesine fiilen katkıda bulunanlara yapılacak ödemelerin toplam tutarı, hiçbir şekilde tahsil edilen öğrenim ücretinin yüzde yetmişini geçemez. Bu oran, mal ve hizmet alımları ile diğer giderler dikkate alınmak suretiyle ayrılan bütçe imkânları çerçevesinde belirlenir.*" gereğince, uzaktan öğretim kapsamında yapılacak ek ders, sınav ücreti ve ders malzemelerinin hazırlanmasında veya dersin yürütülmesine fiilen katkıda bulunanlara yapılacak ödemelerin (ek ders ve danışmanlık ücretleri eğitim öğretim süresi boyunca 14 hafta ile sınırlı olacaktır.) toplam tutarı yüzde yetmiş geçmeyecek şekilde (ders ücretinin yüzde yetmiş belirlenmesi durumunda dersin sorumlularına ödenebilecek katsayı 1,30 (bir tam, yüzde otuz) olmaktadır) ders sorumlularına ödenecek katsayı oranlarının belirlenmesine ve durumun Üniversite Yönetim Kurulunda görüşülmek üzere Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verilmiştir.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Doç. Dr. Çağdaş CAZ
(Müdür Yrd.)

Dr. Öğr. Üyesi Murat ÇAVUŞ
(Müdür Yrd.) (İZİNLİ)

Prof. Dr. Ramazan COŞKUN
(ÜYE)

Prof. Dr. Mehmet SAĞLAM
(ÜYE)

Prof. Dr. Ersin KOLAY
(ÜYE)

Ahmet TOPAL
(Raporör)
Enstitü Sekreteri



A.3.4. Süreç yönetimi

Olgunluk Düzeyi:				
1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Yozgat Bozok Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kapsamında Ana Bilim dalları 2547 Sayılı Yükseköğretim kanuna bağlı olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmektedir. Yozgat Bozok Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsünün eğitim ve öğretim faaliyetleri Yozgat Bozok Üniversitesi Rektörlüğü tarafından belirlenen akademik takvim doğrultusunda yürütülmektedir.

Yozgat Bozok Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde yer alan Anabilim Dallarının Üyeleri ile istişare yapılarak işleyişin düzenli ve etkili yönetilmesi sağlanmaktadır.

BKYS kapsamında üniversitemiz anabilim dallarına ait yıl bazlı amaç, hedef ve faaliyetlerin düzenlenmesi planlanmakta ve izlenmektedir.

Kanıtlar:

Akademik Takvim: <https://bozok.edu.tr/sayfa/akademik-takvim/1882>

YOBU LEE Anabilim Dalları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/holumler>

BKYS: <https://bkys.bozok.edu.tr/login>

A.4. Paydaş Katılımı

A.4.1. İç ve dış paydaş katılımı

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz kapsamında araştırma ve geliştirme, toplumsal katkı süreçlerinde iç ve dış paydaşlarımıza anketler yaparak onları yönetim sistemimiz içerisine dâhil etmektedir. İç ve dış paydaşlara anket düzenlenerek iyileştirme çalışmaları sürdürülmekte, kaliteyi artırmayı hedeflemektedir. Tüm paydaşların karar alma mekanizmalarına aktif olarak katılımlarını arttıracak çalışmalara yer veren Enstitümüz, sunduğu eğitim öğretim hizmetlerinde kalitenin geliştirilmesi için geri bildirim araçlarını etkin bir şekilde kullanmakta ve bu araçların çıktılarını iyileştirme çalışmalarına yansıtılmaktadır.

Kanıtlar:

İç ve Dış Paydaş Anket Envanterleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/iletisim/1815>

A.4.2. Öğrenci geri bildirimleri

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Üniversitemizin kalite süreçlerinin iyileştirilmesi ve prestiji kapsamında uygulanan BKYS kapsamında memnuniyet sistemi, aktif bir şekilde yönetilmektedir. Yapılan anketlerin sonuçları aşağıda verilmiştir.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde öğrenim gören öğrencilerin memnuniyet düzeyini ölçmek amacıyla hazırlanan beş bölüm ve toplam 33 maddeden oluşan anket çalışması 34 öğrencinin katılımı ile gerçekleştirilmiştir.

Anketin birinci bölümünü oluşturan yönetsel hizmetlerle ilgili olarak öğrencilerin yüksek bir memnuniyet düzeyine sahip oldukları belirlenmiştir (%91,8). Ders kayıt sürecinin başarılı bir şekilde yürütülmesi, bilgilerin otomasyona zamanında işlenmesi, çeşitli konularda bilgilendirmenin web sayfası üzerinden zamanında ilanı, projelerin yönetim tarafından desteklenmesi ve teşvik edilmesi, yöneticilerimizin öğrencilerin sorunlarını önemseyişini, öğrenci şikâyetleri yönetim tarafından dikkate alınmasının öğrenci memnuniyetinin yüksek olduğu konular arasındadır.

Öğrencilerin kurumda verilen eğitim-öğretim hizmetlerinden de oldukça memnun oldukları belirlenmiştir (%88,6). Program amaç ve öğrenme çıktılarının bilimsel, güncel ve anlaşılır bir şekilde öğrenciye sunulması, mesleki ve bireysel gelişimi destekleyecek eğitim ve etkinlikler sunulduğu, oryantasyon etkinlikleri, öğrenme kaynakları, BOYSİS ve seçmeli dersler konularında öğrencilerin memnuniyet düzeylerinin yüksek olduğu belirlenmiştir.

Öğrencilerin akademik danışmanlık hizmetlerine ilişkin memnuniyetinin yüksek olduğu belirlenmiştir (%97,6). Danışmana ulaşılabilirlik, danışmanın, öğrenci sorunlarını dikkate alması, ders kayıtları, kariyer planlaması, sosyal ve kültürel etkinlikler ve eğitim-öğretime ilişkin güncel yönetmelik ve mevzuatlar konularında verilen danışmanlık hizmeti öğrencilerin memnun oldukları konular arasındadır.

Öğrenciler kurumun fiziksel olanakları konusunda iyi seviye bir memnuniyete sahiptir (%79,6). Bu kapsamda dersliklerin fiziki koşulları, öğretim materyalleri ve sosyal – kültürel ve sportif etkinliklerin gerçekleştirildiği tesislerin yeterliği konusunda öğrencilerin memnuniyetlerinin yükseltilmesi gerektiği sonucuna ulaşılmıştır. Yemek hizmeti sunan yemekhane, kantin, kütüphanenin basılı kaynakların yeterliği, teknolojik alt yapı, fiziki ortamların temizliği öğrencilerin memnun oldukları konular arasındadır.

Öğrenciler bilimsel, sosyal, sportif ve kültürel faaliyet olanakları konusunda orta seviye bir memnuniyete sahiptir (%64,6). Öğrenciler bilimsel, sosyal, sportif ve kültürel faaliyetlerin zamanında duyuruluyor olmasından iyi derecede memnundurlar. Kongre, sempozyum, panel gibi faaliyetlerin yeterliliğinden ve öğrenci topluluklarının yeterli sayıda olmasından öğrencilerin sportif faaliyetler ile sosyal, kültürel ve sanatsal etkinliklerin yeterliliği konusunda orta düzeyde bir memnuniyete sahip oldukları görülmüştür. Öğrencilerin memnuniyetlerinin yükseltilmesi gerektiği, bunun için gerekli önlemlerin alınması gerektiği sonucuna ulaşılmıştır. Üniversitemizde konser, tiyatro, sergi gibi sosyal, kültürel ve sanatsal etkinliklerin, gerçekleştirilen sportif etkinliklerin, gerçekleştirilen kongre, sempozyum, panel gibi faaliyetlerin sayısının artırılması gerektiği sonucuna ulaşılmıştır. Ayrıca öğrencilerin sosyal, kültürel, sportif ilişkilerini güçlendirmek için sınıflar veya fakülteler arasında sportif, sanatsal, akademik yarışmaların, oyunların, faaliyetlerin düzenlenmesi ve geleneksel hale dönüştürülmesi önem arz etmektedir.

Kanıtlar:

BKYS Memnuniyet Sistemi: <https://bkys.bozok.edu.tr/editMemnuniyetYonetimi>

YOBU LEE Öğrenci Memnuniyet Anketi: <https://bkys.bozok.edu.tr/login>

	Ders tabanlı olarak ulaşılabilecek öğrenci memnuniyet düzeyi	Eğitim/Öğretim Ortamının Yeterli Öğrenci Memnuniyet Düzeyi	Dansmanlık Hizmetlerinden Öğrenci Memnuniyet Düzeyi	Eğitim/Öğretim Materyallerinin Yeterli Öğrenci Memnuniyet Düzeyi	Öğrencilerin Kayıtlı Oldukları Programdan Memnuniyet Oranı (% Olarak)	Öğrencilerin Öğrenme Hedeflerine Uyumlarına Yeterli Memnuniyet Düzeyi	Eğitim Amaçları ile Öğrencilerin Yeterli Memnuniyet Düzeyi	Uyum Durumlarının Yeterli Öğrenci Memnuniyet Düzeyi	Uzaktan eğitim alt yapısının yeterli öğrenci memnuniyet düzeyi	Uzaktan eğitimde öğrenme kaynaklarına erişilebilirliğe yönelik öğrenci memnuniyet düzeyi	İş Dönüşümü, Mesleklerin Yeterlilikleri ile İlgili Memnuniyet Oranı (% Olarak)
ORTALAMALAR	91,4	78,1	97,6	82,8	94,3	86,5	88,6	95,1	91,5	92,9	82,8
YÖNETİM HİZMETLERİ	5 Yık.	%									
Birimdeki yöneticilerin öğrencilerin sorunlarını önemdediğini düşünüyorum.	4,57	91,4				91,4					
İhtiyaç duyduğumda birimdeki yöneticilere rahatlıkla ulaşabiliyim.	4,86	97,2				97,2					
Öğrenci şikâyetleri üzerine tereddüt edilerek alınmazlar.	4,86	97,2				97,2					
Ders kayıt süreçlerinin sorunsuz bir şekilde yönetildiğini düşünüyorum.	4,43	88,6				88,6					
Öğrencilere ait bilgiler (kayıt, not, muafiyet, intibak vb.) otomasyona zamanında ve doğru bir şekilde iletilmekte olduğunu düşünüyorum.	4,43	88,6				88,6					
Birimimizden öğrencilere yönelik bilgilendirme, duyurular vb. uygulamalara zamanında ve etkili şekilde ulaşılmaktadır.	4,57	91,4				91,4					
Birim yöneticilerimizin öğrencilerin geldiğiği ortamı, toplumsal katkı ve sosyal sorumluluk konularında desteklediğini düşünüyorum.	4,43	88,6				88,6	88,6				
Birim yöneticilerimizin öğrencilerin yaptığı çalışmalar ve başarıları takdir ettiğini düşünüyorum.	4,57	91,4				91,4		91,4			
İKTİSADİ ÖĞRETİM HİZMETLERİ	5 Yık.	%									
Öğrenim gördüğüm programın amaçları ve ders öğrenme çıktıları ile ilgili yeterince bilgilendirilme yapıldığını düşünüyorum.	4,57	91,4	91,4								
Mesleki/teorik gelişiminizi destekleyecek eğitim ve etkinlikler sunulduğuna düşünüyorum.	4,14	82,8				82,8				82,8	
Aldığım seçmeli derslerin mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağladığını düşünüyorum.	4,29	85,8				85,8	85,8				
Öğretim programlarında verilen bilgilerden öğretim çıktıları için kazanımlar elde ettiğimi düşünüyorum.	4,29	85,8				85,8		85,8			
Öğrenme kaynaklarını (kitaplar, kitaplar, e-uygulamalar vb.) öğretim çıktıları için yeterli olduğunu düşünüyorum.	4,43	88,6			88,6	88,6			88,6		
Uzaktan eğitim sistemini etkili kullanabildiğimi düşünüyorum (web-görsel-doküman çıktıları vb. yeterli olduğunu düşünüyorum).	4,43	88,6			88,6	88,6		88,6		88,6	
Uzaktan eğitim sürecinde kullanılan sistemin (BOPYS) eğitim-öğretim çıktılarına katkı sağladığını düşünüyorum.	4,86	97,2				97,2		97,2		97,2	
AKADEMİK DANIŞMANLIK HİZMETLERİ	5 Yık.	%									
İhtiyacım olduğunda danışmanlık rahatlıkla iletişim kurabiliyim (OBİS e-posta, ofis telefonları vb.)	5,00	100,0		100		100					
Dansmanlık seviyelerim diğer ve eğitim için daha yeterlidir.	5,00	100,0		100		100		100			
Ders kayıtlarına ilişkin sorulara zamanında danışmanlık doğru yönlendirilmekteyim.	5,00	100,0		100		100		100			
Dansmanlık kariyer planlamamda konusunda ihtiyacı karşıladığımı düşünüyorum.	4,71	94,2		94,2		94,2					
Dansmanlık (Burs, burslama, sosyal ilişkiler, akademik etkinlikler vb.) akademik, sosyal ve kültürel alanlarda ilişkin bilgilendirme yapar.	4,71	94,2		94,2		94,2					
Dansmanlık eğitim-öğretim ilişkin güncel yönetmelik ve mevzuatlar hakkında bilgilendirme yapar.	4,86	97,2		97,2		97,2		97,2			
İHTİSASİ ÖLÇÜMLER	5 Yık.	%									
Üniversitemin sahip olduğu derslik, laboratuvar/ atölye, uygulama derslikleri vb. fiziki koşulların yeterli olduğunu düşünüyorum.	3,71	74,2	74,2								
Öğrenim için gerekli laboratuvar/derslik öğretim materyallerinin (projeksiyon cihazı, tahta, deney cihazları vb.) yeterli olduğunu düşünüyorum.	3,71	74,2	74,2	74,2							
Yeterli bütçeyle sunan yöneticilerimiz, kazınım vb. fiziki ortamların yeterli olduğunu düşünüyorum.	4,14	82,8									
Üniversitemin sunmuş olduğu sosyal - kültürel ve sportif etkinliklerin gerçekleştirildiği tesislerin yeterli olduğunu düşünüyorum.	3,86	77,2									
Üniversite kuruluşununun bütçe kaynaklarının yeterli olduğunu					88						

A.4.3. Mezun ilişkileri yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Eğitim süreci kapsamında belirlenen amaç ve hedeflere ulaşıp ulaşılmadığının irdelenmesi amacıyla bir mezun izleme sistemi bulunmaktadır. Mezunların işe yerleşme, eğitime devam etme gibi istihdam bilgileri sistematik ve kapsamlı olarak toplanmakta, değerlendirilmekte, kurum gelişme stratejilerinde kullanılmaktadır.

Üniversitemiz mezunlarımızın tecrübelerini öğrencilerimize aktararak, mezun olduklarında iş hayatına çok daha güçlü bir şekilde girmelerine ve iş hayatları boyunca başarılı olmalarına katkı sağlamak amacı güden kariyer merkezimiz eğitim ve kariyer odaklı hizmetlerine devam etmektedir.

Birim mezunlarımıza ait mezuniyet bilgileri aşağıda gösterilmiştir.

Kanıtlar:

Birim Mezun Öğrenci Anketi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/iletisim/1815>

Üniversitemiz Kariyer Merkezi: <https://km.bozok.edu.tr/Home/Index>

YOBU LEE Mezun Bilgisi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/faaliyet-raporlari/11455>

Okul	Bölüm	Tc	Öğrenci No	Ad-Soyad	Öğrenim Sı Gano	Not Sistem Kayıt Tarihi	Ayılış Tarihi	Mail	Telefon
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM (TEZSİZ)			14400968970	91118321034 ÖZLEM GEMCER	1	3,78	15.02.2022	26.01.2023 ozlem_gemcer_56@hotmail.com	533-170-4376
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM PROGRAMI			36890215880	80112119001 SENAY ÜNALAN	2	2,89	1.08.2019	16.02.2023 senay_ert@hotmail.com	507-509-8381
LİSANSÜSTÜ BİYOLOJİ (DR)			30133761936	70110417002 MEHMET ÜNSAL BA	4	4	25.08.2017	8.08.2023 mehmet.barak@yobu.edu.tr	542-451-0523
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			22421693784	91118321054 TULAY GÜVENÇE	1	3,75	25.02.2022	26.01.2023 tulaygüvence6@gmail.com	503-017-0505
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			13732505796	91118321018 ZEMEL SÜHNETÇİ	1	3,77	14.02.2022	26.01.2023 zmnkksidi@hotmail.com	507-093-0613
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			45391742624	91118321001 ADEM SENGÜL	1	3,6	27.08.2021	26.01.2023 ademsgnl49@gmail.com	541-503-3703
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			28727493462	91118321041 MUSTAFA ŞAHAN	1	3,74	24.02.2022	26.01.2023 sahan-ini@hotmail.com	542-772-3428
LİSANSÜSTÜ BİEDEN EĞİTİMİ VE 5			42691904038	90110319023 GÖKHAN ÜREN	2	3,19	24.01.2020	1.02.2023 uren55@hotmail.com	543-327-7194
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			21980722584	91118321059 İKHNUR ARSLANER	1	3,5	2.03.2022	26.01.2023 ikn066@gmail.com	543-337-4196
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			50110516526	91118321021 SATILMIŞ ŞAHİN	1	3,74	15.02.2022	26.01.2023 satilmisshn070@gmail.com	542-454-1590
LİSANSÜSTÜ TARLA BİTKİLERİ (YL)			30397581196	91119721003 OKAN MIRZE	2	3,5	1.09.2021	18.07.2023 okanmirze@gmail.com	507-879-5459
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			16373902988	91118321042 ESRA ŞAHAN	1	3,67	24.02.2022	26.01.2023 sahanesra1987@gmail.com	541-253-1604
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			62112379724	91118321046 GÜLÜLHAN YABIR	1	3,71	24.02.2022	26.01.2023 ahmetyabir@hotmail.com	506-291-9609
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			11716294034	91118321039 DILARA YÖRÜLMAZ	1	3,57	24.02.2022	26.01.2023 dilarayorulumaz@hotmail.com	533-439-2329
LİSANSÜSTÜ İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ			56227571038	70110720007 AYŞE MERYEM ÖZDİ	2	3,42	22.09.2020	3.02.2023 aysemeryem@gmail.com	534-980-5236
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			16100228718	91118321037 EFRAYIM SOYAK	1	3,68	24.02.2022	26.01.2023 efrayimsoyak71@hotmail.com	505-691-2010
LİSANSÜSTÜ HALK SAĞLIĞI (YL) (T)			55969138578	90110720001 YELİZ GAYRET BAŞEĞ	2	3,64	21.09.2020	1.02.2023 yelizgayret@gmail.com	537-888-8343
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			40627204870	91118321045 EMİNE DAŞKIN	1	3,71	24.02.2022	26.01.2023 edaskin6635@gmail.com	505-617-5301
LİSANSÜSTÜ İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ			32783352014	70110717003 YUSUF YILDIZ	2	2,81	15.01.2018	9.02.2023 yusylykiz@outlook.com	541-251-6236
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			21371494190	91118321044 DANYAL İNCE	1	3,74	24.02.2022	26.01.2023 danyal_ince_131209@hotmail.com	544-861-8946
LİSANSÜSTÜ İHESİRELMİK (YL) (TE)			19648606482	90110319014 FATMA AKSU	2	3,02	31.07.2019	9.02.2023 fatma-aksu-9@hotmail.com	545-518-0715
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			13174536336	91118321035 HABİBE DİKMEN	1	3,7	24.02.2022	26.01.2023 habibe_amsy@hotmail.com	545-864-2268
LİSANSÜSTÜ BAĞIÇ BİTKİLERİ (YL)			40957474134	70112719002 LALE ÖZKAN	2	3,73	31.07.2019	9.01.2023 70112719002@ogr.bozok.edu.tr	552-018-9422
LİSANSÜSTÜ TEMEL İSLAM BİLİM			48646071916	80110720040 HADİCETÜL KÜBRA (2	3,94	28.09.2020	15.06.2023 kağan.hkg@gmail.com	555-471-0044
LİSANSÜSTÜ TEMEL İSLAM BİLİM			30409192334	80110720050 NESLİHAN AŞIKKAN	2	3,13	28.09.2020	21.09.2023 nisanyagmur0112@hotmail.com	505-154-1724
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			10861820006	91118321038 ZEKİYE ÇOKAL YALAI	1	3,77	24.02.2022	26.01.2023 zyalyalai@hotmail.com	543-456-5219
LİSANSÜSTÜ İKTİSAT (YL) (TEZLİ)			34427239408	91121721015 GÖKÇE MERAL CAZ	2	3,69	9.09.2021	23.06.2023 gokcemeral@gmail.com	506-707-8778
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			27565818860	91118321031 DÖNDÜ ÜNAL	1	3,74	22.02.2022	26.01.2023 donduunal50@gmail.com	555-879-1812
LİSANSÜSTÜ MATEMATİK (YL) (T)			36583065860	70111319009 ESRA TURHAN	2	3,44	13.01.2020	19.01.2023 esra.drmsd@gmail.com	552-364-6184
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (YL) (T)			11597230008	80111190005 MERT GÜLTEKİN	2	3,38	1.08.2019	24.01.2023 mertgultekin26@gmail.com	538-775-1908
LİSANSÜSTÜ MATEMATİK (YL) (T)			56275750998	70111320003 MELEK ELİF GÖREN	2	3,5	21.09.2020	19.01.2023 m.elifgoren287@gmail.com	543-488-3766
LİSANSÜSTÜ TEMEL İSLAM BİLİM			22052713608	80110719016 MUSTAFA MUTLU H	2	3,63	2.08.2019	10.05.2023 mostfmhkg@gmail.com	530-926-0545
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (YL) (T)			37112216968	80111200011 GÜL AHSEN UYAR	2	3,81	17.09.2020	18.05.2023 ahsenuyar@outlook.com	555-184-2975
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			29471271160	91118321016 BİLGE PERÇİN	1	3,71	11.02.2022	26.01.2023 snmrdnblge0905@gmail.com	554-464-2960
LİSANSÜSTÜ TARIM BİLİMLERİ (Y)			30461440046	70113120011 MEHMET BUĞRA HŞ	2	3,45	22.09.2020	14.02.2023 bugra.hazinedaroglu@windows	507-222-0080
LİSANSÜSTÜ KİMYA (YL) (TEZLİ)			36289747426	70110320008 MURAT KILIÇ	2	3,69	22.09.2020	19.07.2023 muratkilic@gmail.com	538-073-4350
LİSANSÜSTÜ TARIM BİLİMLERİ (Y)			25234014180	70113120009 AHMET MİRZA	2	3,78	22.09.2020	26.01.2023 ahmetmirza4450@gmail.com	545-819-4936
LİSANSÜSTÜ BİYOLOJİ (DR)			18565171936	70110418002 ERSOY SEVGI	4	3,1	27.07.2018	8.08.2023 ersoysevgi@gmail.com	506-893-6841
LİSANSÜSTÜ İKTİSAT (YL) (TEZSİZ)			34151307510	91122021007 MURAT TANISMAN	1	2,39	6.10.2021	12.01.2023 murattanis@hotmail.com	542-417-6257
LİSANSÜSTÜ MATEMATİK (YL) (T)			47416868756	70111319008 YASİN KÜÇÜKARIKAI	2	4	2.08.2019	6.01.2023 kukucarikanyasin@gmail.com	534-917-8955
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			12550376504	91118321064 MAKBULE BİÇER	1	3,67	4.03.2022	26.01.2023 makbul_bici@hotmail.com	533-350-6491
LİSANSÜSTÜ İLETİŞİM BİLİMLERİ (Y)			22859433556	91122321011 VEYSEL AKTAŞ	1	3,33	16.02.2022	16.02.2023 emirensar66@gmail.com	536-764-3559
LİSANSÜSTÜ TEMEL İSLAM BİLİM			14538994318	80110719011 ASİYE ÇİÇEK	2	3,38	1.08.2019	6.02.2023 asiyecik206@gmail.com	545-658-8565
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			23210348182	91118321005 ERCAN ERKUŞ	1	3,74	31.08.2021	26.01.2023 ercan4424@gmail.com	530-333-1447
LİSANSÜSTÜ SİNİF EĞİTİMİ (TEZSİZ)			44761761848	91118321020 TUĞBA FİDAN	1	3,68	14.02.2022	26.01.2023 tubaocul50@gmail.com	541-719-0206

A.5. Uluslararasılaşma

A.5.1. Uluslararasılaşma süreçlerinin yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü'nün uluslararasılaşma prensipleri uluslararası düzeyde kurulan nitelikli iş birlikleri sayesinde etki düzeyi yüksek araştırma ve geliştirme faaliyetleri ile alanında önde gelen ve dünya çapında saygın bir kurumu olmaya dayanmaktadır.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 2022-2026 Stratejik Planı'ndaki hedeflerden bir tanesi birimin ulusal ve uluslararası tanınırlığının artırılmasıdır; bu bağlamda uluslararasılaşmaya yönelik birden fazla gösterge değerlendirilip takip edilmektedir.

Kanıtlar:

YOBU LEE Misyon ve Vizyon Metni: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/misyon-ve-vizyon/1830>

YOBU LEE 2022-2026 Strateji Planı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

A.5.2. Uluslararasılaşma kaynakları

Olgunluk Düzeyi:				
1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü'nün uluslararasılaşma prensipleri uluslararası düzeyde kurulan nitelikli iş birlikleri sayesinde etki düzeyi yüksek araştırma ve geliştirme faaliyetleri ile alanında önde gelen ve dünya çapında saygın bir lisansüstü eğitim kurumu olmaya dayanmaktadır.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü'nün 2022-2026 Stratejik Planı'ndaki hedeflerden bir tanesi birimin ulusal ve uluslararası tanınırlığının artırılmasıdır. Bu bağlamda ulusal ve uluslararası normlar çerçevesinde kurumsallaşmayı güçlendirmek, uluslararası ve ulusal indeksli bilimsel yayın organlarında yer alan Yozgat Bozok Üniversitesi adresli nitelikli yayın ve atıf sayılarının artırılması ve üniversite birimlerinde gerçekleştirilen nitelikli ulusal, uluslararası ve kurumsal bilimsel araştırma projeleri, patent ve stratejik araştırma sayılarının artırılması hedeflenmektedir.

Kanıtlar:

YOBU LEE Misyon ve Vizyon Metni: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/misyon-ve-vizyon/1830>

YOBU LEE 2022-2026 Stratejik Planı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

A.5.3. Uluslararasılaşma performansı

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü'nün gösterdiği uluslararasılaşma faaliyetleri ile takip ettiği stratejik plan uyum içerisindedir. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü belirlediği uluslararasılaşma politikası kapsamında, yürüttüğü eğitim-öğretim faaliyetleri ile uluslararası düzeyde tanınan bir eğitim kurumu olmayı hedeflemektedir.

Bu kapsamda, 2023-2024 akademik yılında 45 Anabilim Dalı ve 80 farklı programdan toplam 7 aktif uluslararası öğrenci bulunmaktadır. Uluslararası öğrenci ile etkili iletişim kurabilmek ve görünürlüğü arttırabilmek için ders, sınav programları gibi önemli duyurular Lisansüstü Eğitim Enstitüsü web sayfasında duyurulmaktadır.

Kanıtlar:

YOBU LEE 2022-2026 Birim Stratejik Planı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

YOBU Yabancı Öğrenci Listesi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/faaliyet-raporlari/11455>

		2023 Kayıtlanan Öğrenci Sayısı	2023 Aktif Öğrenci Sayısı	Yabancı Öğrenci Sayısı	Toplam Mezun Olan Öğrenci Sayısı	2023 Mezun Öğrenci Sayısı
1						
2	1 ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ ABD / ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ (YL) (TEZLİ)	20	25	0	0	0
3	2 ARKEOLOJİ ABD / ARKEOLOJİ (YL) (TEZLİ)	9	15	0	0	0
4	3 BAĞÇE BİTKİLERİ ABD / BAĞÇE BİTKİLERİ (DR)	1	2	-	-	-
5	4 BAĞÇE BİTKİLERİ ABD / BAĞÇE BİTKİLERİ (YL) (TEZLİ)	4	22	-	5	3
6	5 BAĞÇE BİTKİLERİ ABD / BAĞÇE BİTKİLERİ (YL) (TEZLİ) (AHİ EVRAN ÜNİV. ORTAK)	-	-	-	5	-
7	6 BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR ABD / BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR (DR)	1	5	-	-	-
8	7 BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR ABD / BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR (YL) (TEZLİ)	16	77	-	61	10
9	8 BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR ABD / BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR (YL) (TEZSİZ)	-	-	-	3	1
10	9 BİYOFİZİK ABD / BİYOFİZİK (YL) (TEZLİ)	-	-	-	-	-
11	10 BİYOLOJİ ABD / BİYOLOJİ (DR)	0	8	0	3	2
12	11 BİYOLOJİ ABD / BİYOLOJİ (YL) (TEZLİ)	6	26	0	73	5
13	12 BİYOSİSTEM MÜHENDİSLİĞİ ABD / BİYOSİSTEM MÜHENDİSLİĞİ (YL) (TEZLİ)	0	2	0	8	0
14	13 EĞİTİM BİLİMLERİ ABD / EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (DR)	3	13	-	-	-
15	14 EĞİTİM BİLİMLERİ ABD / EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM (YL) (TEZLİ)	15	30	-	11	5
16	15 EĞİTİM BİLİMLERİ ABD / EĞİTİM YÖNETİMİ (YL) (TEZLİ)	22	57	-	19	4
17	16 EĞİTİM BİLİMLERİ ABD / EĞİTİM YÖNETİMİ (DR)	1	1	-	-	-

B. Eğitim ve Öğretim

B.1. Program Tasarımı, Değerlendirmesi ve Güncellenmesi

B.1.1. Programların tasarımı ve onayı

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Program yeterlilikleri belirlenirken birimin misyon vizyonu göz önünde bulundurulmuştur. Ders bilgi paketleri oluşturulurken alan, toplum ve bireylerin ihtiyaçları dikkate alınarak hazırlanmıştır. Kazanımların işaret ettiği bilişsel, duyuşsal ve devinimsel alanlara özgü olacak şekilde belirtmektedir. Program çıktılarına erişim düzeylerinin tespit edilmesi için yürütülecek izleme faaliyetlerine yönelik planlama yapılmıştır.

Öğrenme çıktılarının ve gerekli öğretim süreçlerinin yapılandırılmasında bölüm bazında misyon ve vizyon oluşturulmuş ve bu doğrultuda yürütülecek programlar tasarlanmıştır.

Programların tasarımında insan kaynağı, fiziksel ve teknolojik olanaklar dikkate alınmaktadır (akademik personel, çalışma alanları, bilgisayar, internet erişimi vb.). Lisansüstü Eğitim Enstitüsü genelinde programlar tasarlanırken paydaşlarla birlikte süreç ele alınmakta, ihtiyaçlara göre gerektiği zamanlarda güncellemeler gerçekleştirilmekte ve süreç sistematik olarak izlenmektedir. Bu bağlamda Üniversitemizde yapılan Yozgat Bozok Üniversitesi Kalite Güvencesi Yönergesi esas alınarak yapılan anketler yolu ile paydaş görüşleri alınmaktadır. Alınan paydaş görüşleri ile program çıktıları, ders kazanımları, yürütülmesi planlanan etkinlikler ortaya çıkarılmaktadır.

Üniversitemiz bünyesinde programların tasarımı ve onayında yönetmelik ve yönergeler esas alınmıştır. Bu bağlamda birim bünyesinde de programların tasarımı, onayı ve güncellenmesinde lisansüstü eğitim-öğretim ve sınav yönetmeliği esas alınmaktadır.

Kanıtlar: Ders Bilgi Paketleri: <https://ebp.bozok.edu.tr/DereceProgramlari/2>

Vizyon ve Misyon: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/misyon-ve-vizyon/1830>

İç ve Dış Paydaş Anketleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/lisansustu-egitim-enstitusu-ic-dis-paydaslari/9331>

YOBU Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/06/20220613-4.htm>

B.1.2. Programın ders dağılım dengesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde yer alan Anabilim Dallarında Bologna uyum süreçleri kapsamında yer alan bütün derslerin iş yüküne dayalı kredi değerleri (AKTS) belirlenmiş ve birimde yer alan dersler için ders içerikleri ve kredilendirilmeleri ilgili bilgiler üniversite web sayfasında Bologna başlığı altında verilmiştir.

Üniversitemiz bünyesinde programların tasarımı ve onayında yönetmelik ve yönergeler esas alınmıştır. Bu bağlamda birim bünyesinde de programların tasarımı, onayı ve güncellenmesinde lisansüstü eğitim-öğretim ve sınav yönetmeliği esas alınmaktadır.

Kanıtlar:

Anabilim Dalları Ders Bilgi Paketleri: <https://ebp.bozok.edu.tr/DereceProgramlari/2>

YOBU Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/06/20220613-4.htm>

B.1.3. Ders kazanımlarının program çıktılarıyla uyumu

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Her bir ders için öğretim elemanı tarafından hazırlanan ders izlencelerinde detaylıca açıklanmıştır.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde bütün seçmeli ve zorunlu derslerin ders bilgi paketleri tamamlanması hedeflenmiş ve BKYS'de hedef olarak performans göstergesi oluşturulmuştur.

YOBU Lisansüstü Anabilim Dallarına ait ders bilgi paketler ve içeriği güncel verilerden oluşmaktadır.

Kanıtlar:

Anabilim Dalları Ders Bilgi Paketleri: <https://ebp.bozok.edu.tr/DereceProgramlari/2>

YOBU LEE 2022-2026 Birim Stratejik Planı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

YOBU Lisansüstü Anabilim Dallarına Ders Bilgi Paketleri:
<http://ebp.bozok.edu.tr/DereceProgramlari/2>

B.1.4. Öğrenci iş yüküne dayalı ders tasarımı

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Ders bilgi paketlerinde ve ders izlencelerinde öğrencilerden her bir ders kapsamında yerine getirmesi beklenen iş yükleri açık bir şekilde gösterilmektedir.

Üniversitemiz bünyesinde programların tasarımı ve onayında yönetmelik ve yönergeler esas alınmıştır. Bu bağlamda birim bünyesinde de programların tasarımı, onayı ve güncellenmesinde lisansüstü eğitim-öğretim ve sınav yönetmeliği esas alınmaktadır.

Kanıtlar:

Anabilim Dalları Ders Bilgi Paketleri: <https://ebp.bozok.edu.tr/DereceProgramlari/2>

YOBU Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/06/20220613-4.htm>

B.1.5. Programların izlenmesi ve güncellenmesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Birimde uygulanan süreçlere yönelik uygulamalar iç ve dış paydaşların katkılarıyla sürekli gözden geçirilmektedir. Bu süreçte öncelik paydaşların ihtiyaçlarının karşılanması olmakla beraber ihtiyaçların karşılanma düzeylerini belirlemek için paydaşlara yönelik memnuniyet anketleri uygulanmaktadır.

Eğitim ve öğretim ile ilgili faaliyetlerin yürütülmesi ve denetlemesi için Anabilim Dalları bazında Kalite Komisyonu görev yapmaktadır.

Programların izlenmesi ve güncellemesi için Anabilim Dallarına yönelik genel işleyiş ve süreçlerin güncellemelerini yapmak için oryantasyon programları yürütülmektedir.

Mezunların işe yerleşme, eğitime devam gibi istihdam bilgileri sistematik ve kapsamlı olarak toplanmakta, değerlendirilmekte, birim gelişme stratejilerinde kullanılması Yozgat Bozok Üniversitesi Rektörlüğü tarafından da mezun bilgi sistemi aracılığıyla yürütülmektedir.

Lisansüstü Anabilim Dalı Açılacak Dersler ve Ders Açma ile ilgili süreç, resmi yazışmalar üzerinden yürütülmektedir.

Kanıtlar:

İç ve Dış Paydaş Anketleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/lisansustu-egitim-enstitusu-ic-dis-paydaslari/9331>

YOBU LEE Kalite Komisyon Üyeleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>

Birim Oryantasyon Programları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/birim-oryantasyon-program%C4%B1/35079>

Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Birim İç Değerlendirme Raporu - 2023

Kariyer ve Mezun Merkezi: [YOBÜ Kariyer ve Mezun Merkezi \(bozok.edu.tr\)](http://yobu.kariyer-ve-mezun-merkezi.bozok.edu.tr)

Zaman dilimi	Öğretim Açı / Sınav	Relatiften tarih ve saat	Dersin İsmi	Herhangi bir kurumda çalışıyor musunuz?	Çalıştığınız kurumun adını yazınız	Çalıştığınız Kurumun Adı	Türüne göre ve unvanına	Mezun Önerileri Adı
11.21.2023 8:45:42	Salgıç Patir	Evet	Doç Dr. Mehmet Kaya	Evet	Mimar Sinan Mesleki ve Teknik Anadolu İleri	Öğretmen	Yıldız	Hayırlı
11.21.2023 8:56:06	Nazım Emre BOZBAĞ	Hayır	Prof. Dr. Mahmut KILIÇ	Evet	Bingöl SSK 1 Motorluğu	Yozgat Bölgesi	Makine Mühendisi	5 Evet
11.21.2023 9:28:52	Fadime SOLMAZ	Evet	Dr. Öğr. Üyesi Selçuk ÇETİN	Evet	Yozgat Bölgesi	Yozgat Bölgesi	Makine Mühendisi	5 Evet
11.21.2023 9:30:27	Emine Dağkın	Hayır	Nazım Karagözoğlu	Evet	Şehit Önder Muratzoğlu İlkokulu	Şehit Önder Muratzoğlu İlkokulu	Sınıf Öğretmeni	Hayırlı
11.21.2023 9:30:32	Gülşahın Yabır	Hayır	Doç Dr. Nazım Karagözoğlu	Evet	82.Yı Cumhuriyet İlkokulu	82.Yı Cumhuriyet İlkokulu	Sınıf Öğretmeni	Hayırlı
11.21.2023 9:35:50	Tokan Melis	Hayır	Öğr. Babayigit	Evet	Gençlik ve spor 1 motorluğu	Gençlik ve spor 1 motorluğu	Şube Müdürü	1 Hayır
11.21.2023 10:26:08	Necaci Böber	Evet	Öğretim görevlisi Simge Akcu	Evet	Tarım ve Orman Bakanlığı	Tarım ve Orman Bakanlığı	Mühendis	1 Hayır
11.21.2023 11:05:00	Ali Tufan ERSELEN	Evet	Doç. Dr. Emine Sema ÇETİN	Evet	Bingöl Meslek Yüksekokulu	Bingöl Meslek Yüksekokulu	Sınıf Öğretmeni	2 Evet
11.21.2023 11:06:01	Beyhan YILMAZ	Hayır	Doç. Dr. Uğur İGİZER	Evet	KIRSEHİR ÇALIŞMA VE İŞ KURUMU İL MÜDÜRLÜĞÜ	KIRSEHİR ÇALIŞMA VE İŞ KURUMU İL MÜDÜRLÜĞÜ	İŞ VE İŞGİ EKİPMAN	2 Hayır
11.21.2023 14:20:37	Yusuf KAYA	Evet	Figen TOMRİK	Evet	Yozgat Bozok Üniversitesi	Yozgat Bozok Üniversitesi	Öğretim görevlisi	1 Hayır
11.21.2023 14:45:01	Caner İLDES	Evet	Prof. Dr. Hatice KANBUR ÇAVUŞ	Evet	Karar Yaj	Karar Yaj	Satış pazarlama	1 Hayır
11.21.2023 14:59:08	Tarkan Yıldız	Hayır	Doç. Dr. Sener ozen	Evet	TC Sağlık Bakanlığı Sağlık Şişirisi Genel Müd. Ağı ile ilişkili hastalıklar ve bağışıklama dairesi başkanlığı	Fizyoloji uzmanı	Mail Hizmetler Müdürü	1 Hayır
11.22.2023 9:22:28	MEHMET AYŞAR	Evet	Dr. Öğretim Üyesi PAZAR ÖZYGİTİ	Evet	Oztraklar Belediye Başkanlığı	Oztraklar Belediye Başkanlığı	Makine Mühendisi	3 Hayır
11.22.2023 9:51:14	Dilal Yıldırım BİROL	Evet	Prof. Dr. Hülya Şimşek	Evet	MEB - Yozgat/Sorgun/Doğankeçer Şehit Lokman Erkan İlkokulu	MEB - Yozgat/Sorgun/Doğankeçer Şehit Lokman Erkan İlkokulu	Okul Müdür Yardımcısı	3 Hayır
11.22.2023 23:39:32	Abdullah GÖKÇETUR	Evet	Dr. Mustafa SARIKM	Evet	MEB	MEB	Makine Mühendisi	2 Hayır
11.23.2023 11:19:12	Hali İbrahim Kartal	Evet	Dr. Öğretim Üyesi Uğur Gezer	Evet	Diyadinlet Birlikliği	Diyadinlet Birlikliği	Deneyim uzmanı	5 Hayır
11.23.2023 15:24:05	Makine Beşim Ünal	Evet	Abdullah Sönmezsoy	Evet	Türk Standart Enstitüsü	Türk Standart Enstitüsü	Başarışılmacı	4 Hayır
11.23.2023 20:25:39	Hadiçoşta Kübra Güld	Hayır	Dr. Öğr. Üyesi Ali BİROL	Evet	Memnet Nurlan Şeyhan A.S.M	ASE	ASE	4 Hayır
11.24.2023 11:48:20	Eda Yılmaz	Evet	Doç. Dr. Yuşa Şahin	Evet	Yozgat 1 Tarım ve Orman Müdürlüğü	Yozgat 1 Tarım ve Orman Müdürlüğü	Ziraat Mühendisi	2 Evet
11.24.2023 13:30:15	Arslan Karakabaa	Evet	Orhan hazar	Evet	Yozgat Bozok Üniversitesi	Yozgat Bozok Üniversitesi	Öğretim Görevlisi	1 Hayır
11.24.2023 14:54:11	Selma KAYA	Evet	Doç. Dr. Gülşah SANTAS	Evet	Miyah Eğitim Merkezi	Miyah Eğitim Merkezi	Okul Müdür Yardımcısı	3 Hayır
11.27.2023 11:29:02	günce zehir	Evet	Doç. Dr. Ayşen KOÇ	Evet	Ahiyan Yildırım Anadolu Lisesi	Ahiyan Yildırım Anadolu Lisesi	Öğretmen	5 Hayır
11.27.2023 14:19:58	Gamze Doğan	Evet	Doç. Dr. Çiğdem Belgin Dikmen	Hayır	Milli Eğitim Bakanlığı	Milli Eğitim Bakanlığı	Okul Müdür Yardımcısı	3 Hayır
11.28.2023 03:37:24	Nurullah KARVALI	Evet	Prof. Dr. Ali DELİBAŞ	Evet	Miyah Eğitim Merkezi	Miyah Eğitim Merkezi	Öğretmen	5 Hayır
11.29.2023 13:16:55	Feridunye ÇELİK	Evet	Prof. Dr. Abdulkadir DÖNDAR	Evet	Miyah Eğitim Merkezi	Miyah Eğitim Merkezi	Öğretmen	5 Hayır
11.29.2023 14:15:38	Rukiye ÇAĞAN	Evet	Dr. Öğr. Üyesi Serkan GÜL	Evet	Miyah Eğitim Merkezi	Miyah Eğitim Merkezi	Öğretmen	5 Hayır
11.29.2023 16:01:55	Eda Nur Yılmaz	Hayır	Gülhan Türk	Hayır	Yozgat 1 Tarım ve Orman Müdürlüğü	Yozgat 1 Tarım ve Orman Müdürlüğü	Ziraat Mühendisi	2 Evet
11.29.2023 17:07:07	Özge MERRA CAZ	Hayır	Dr. Öğr. Üyesi Gülşah ÇİFTÇİ	Hayır	İleri Gecelesi	İleri Gecelesi	Sesimci Yan İleri M.	3 Evet
11.29.2023 22:02:42	Zeynep Doğan	Evet	Dr. Öğr. Gör. Simge Akcu	Evet	HALL KONAK MİMARLIK	HALL KONAK MİMARLIK	KURUCU	4 Hayır
11.30.2023 04:42	HALL KONAK	Evet	Doç. Dr. Çiğdem Belgin DİKMEN	Evet	Milli eğitim müdürlüğü	Milli eğitim müdürlüğü	Memur	2 Hayır
11.30.2023 5:27:44	Haran Karademir	Evet	Mehmet Ramazan YILDIZGÖRÜR	Evet	MLLİ EĞİTİM	MLLİ EĞİTİM	ÖĞRETMEN	3 Hayır
11.30.2023 10:52:38	Özge MERRA CAZ	Evet	Dr. Öğr. Üyesi Gülşah ÇİFTÇİ	Hayır	Milli Eğitim Bakanlığı	Milli Eğitim Bakanlığı	Kırsal Öğretmeni	2 Hayır
11.30.2023 16:01:04	AYBEN SENATLI	Evet	Doç. Dr. Mehmet EKİCİ	Evet	TÜRK STANDARTLARI ENSTİTÜSÜ	TÜRK STANDARTLARI ENSTİTÜSÜ	Başarışılmacı	2 Hayır
11.30.2023 18:52:45	Yaşar AKOZ	Evet	Prof. Dr. Ramazan COŞKUN	Evet	WVENSE	WVENSE	Deneyim uzmanı	5 Hayır
11.30.2023 22:46:13	Arslan Karakabaa	Evet	Prof. Dr. Öhan HAZER	Evet	YFRCİT Y HİRSERİN FRRAN A İ H I	YFRCİT Y HİRSERİN FRRAN A İ H I	Deneyim uzmanı	1 Hayır
12.1.2023 11:55:52	Eda Yılmaz	Evet	Doç. Dr. Yuşa Şahin	Evet	Sund Reseneeri	Sund Reseneeri	Sund Reseneeri	1 Hayır
17.1.2023 16:06:48	FERİDUNYE ÇELİK	Evet	ULUĞUR TIRKÇI	Evet				
17.1.2023 20:18:18	Arslan Karakabaa	Evet	ÖZG. DR. NAZİM KARAGÖZÜ	Evet				

5

Okul	Bölüm	Tc	Öğrenci No	Ad-Soyad	Öğrenim St. Gano	Not Sistem	Kayıt Tarihi	Ayılış Tarihi	Mail	Telefon
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			14405965970	91118321024 ÖZLEM GENÇER	1	3,78	4	15.02.2022	26.01.2023 ozlem_gencer_66@hotmail.com	533-170-4376
LİSANSÜSTÜSİNİF PROGRAMLI			36890215880	80112119001 ŞENAY ÜNALAN	2	2,89	4	1.08.2019	senay_ert@hotmail.com	507-502-8381
LİSANSÜSTÜBİYOLOJİ (DR)			30133761936	70110417002 MEHMET ÜNSAL BA	4	4	4	25.08.2017	8.08.2023 mehmetu.barak@yobu.edu.tr	542-451-0523
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			22421693784	91118321054 TULAY GÜVENCE	1	3,75	4	25.02.2022	26.01.2023 tulayguvence06@gmail.com	501-017-0505
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			13732950796	91118321018 EMEL SÜNNETÇİ	1	3,77	4	14.02.2022	26.01.2023 zmnknkldsi@hotmail.com	507-093-0613
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			45391734264	91118321001 ADEM ŞENGÜL	1	3,6	4	27.08.2021	26.01.2023 ademsgn49@gmail.com	541-503-3703
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			28727493462	91118321041 MUSTAFA ŞAHAN	1	3,74	4	24.02.2022	26.01.2023 sahan_in@hotmail.com	542-772-3428
LİSANSÜSTÜBEDEN EĞİTİMİ VE S			42691904038	90110319023 GÖKHAN ÜREN	2	3,19	4	24.01.2020	1.02.2023 uren55@hotmail.com	543-327-7194
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			21980722584	91118321059 İKİNUR ARSLANER	1	3,6	4	3.03.2022	26.01.2023 iknur066@gmail.com	543-337-4196
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			50110516526	91118321021 SATIMLIŞ ŞAHİN	1	3,74	4	15.02.2022	26.01.2023 satimlissahin070@gmail.com	542-454-1590
LİSANSÜSTÜTARLA BİTKİLERİ (YL			30397581196	91119721003 OKAN MİRZE	2	3,5	4	1.09.2021	18.07.2023 okanmirza@gmail.com	507-879-5459
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			16373902988	91118321042 ESRA ŞAHAN	1	3,67	4	24.02.2022	26.01.2023 sahanesra1987@gmail.com	541-253-1604
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			62152379724	91118321046 GÜLLÜHAN YABIR	1	3,71	4	24.02.2022	26.01.2023 yabirgulhan@hotmail.com	506-291-9609
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			11716294034	91118321039 DİLARA YORULMAZ	1	3,57	4	24.02.2022	26.01.2023 dilarayorulmaz@hotmail.com	533-439-2329
LİSANSÜSTÜİNSAAT MÜHENDİSLİ			56227571038	70110720007 AYŞE MERYEM ÖZDE	2	3,42	4	22.09.2020	3.02.2023 ayshemeryem@gmail.com	534-980-5236
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			16100228718	91118321037 EFRALIM SOYAK	1	3,68	4	24.02.2022	26.01.2023 efralimsoyak71@hotmail.com	505-691-2010
LİSANSÜSTÜHALK SAĞLIĞI (YL) (55969138578	90110720001 YELİZ GAYRET BAŞEŞ	2	3,64	4	21.09.2020	1.02.2023 yelizgayret@gmail.com	537-888-8343
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			40627204870	91118321045 EMİNE DAŞKIN	1	3,71	4	24.02.2022	26.01.2023 edaskin6635@gmail.com	505-617-5301
LİSANSÜSTÜİNSAAT MÜHENDİSLİ			3278352014	70110717003 YUSUF YILDIZ	2	2,81	4	15.01.2018	9.02.2023 yusyfyldz@outlook.com	541-251-6236
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			21371484190	91118321044 DANYAL İNCE	1	3,74	4	24.02.2022	26.01.2023 danyal_ince_131209@hotmail.com	534-961-8946
LİSANSÜSTÜHEMŞİRELİK (YL) (TE			19648606482	90110119014 FATMA AKSU	2	3,02	4	31.07.2019	9.02.2023 fatma-aksu-95@hotmail.com	545-518-0715
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			13174536336	91118321035 HABİBE DİKMEN	2	3,7	4	24.02.2022	26.01.2023 habibe_amsy@hotmail.com	545-864-2268
LİSANSÜSTÜBAHÇE BİTKİLERİ (YL			40957447134	70112719002 LALE ÖZKAN	2	3,73	4	31.07.2019	9.01.2023 70112719002@ogr.bozok.edu.tr	552-018-9422
LİSANSÜSTÜTEMEL İSLAM BİLİM			48646071916	80110720040 HADİCETÜLL KÜBRA	2	3,94	4	28.09.2020	15.06.2023 kaplan_hk@gmail.com	555-471-0044
LİSANSÜSTÜTEMEL İSLAM BİLİM			30409192334	80110720050 NESLİHAN ASILKAN	2	3,13	4	28.09.2020	21.09.2023 nisanyagmur0112@hotmail.com	505-154-1724
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			10861820006	91118321038 ZEKİYE ÇOKAL YALAI	1	3,77	4	24.02.2022	26.01.2023 zyalabuk@hotmail.com	543-456-5219
LİSANSÜSTÜİKTİSAT (YL) (TEZL)			34427239408	91121721015 GÖKÇE MERAL CAZ	2	3,69	4	9.09.2021	23.06.2023 gokcemerall@gmail.com	506-707-8778
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			27565858860	91118321031 DÖNDÜ ÜNAL	1	3,74	4	22.02.2022	26.01.2023 dondunal50@gmail.com	555-879-1812
LİSANSÜSTÜMATEMATİK (YL) (T)			36583065860	70111319009 ESRA TURHAN	2	3,48	4	13.01.2020	19.01.2023 esra.drmsd@gmail.com	552-364-6184
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (YL) (T			11597230008	80111190005 MERT GÜLTEKİN	2	3,44	4	1.08.2019	24.01.2023 gultekinmert26@gmail.com	538-775-1908
LİSANSÜSTÜMATEMATİK (YL) (T)			56272575098	7011320003 MELEK ELİF GÖREN	2	3,5	4	21.09.2020	19.01.2023 m.elifgoren287@gmail.com	543-488-3766
LİSANSÜSTÜTEMEL İSLAM BİLİM			22052713608	80110719016 MUSTAFA MUTLU H	2	3,63	4	2.08.2019	10.05.2023 mstfmthlc@gmail.com	530-926-0545
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (YL) (T			37112216968	8011120001 GÜL AŞEN UYAR	2	3,81	4	17.09.2020	18.05.2023 ahsnuyr@outlook.com	555-184-2975
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			29471271160	91118321016 BİLGE PERÇİN	1	3,71	4	11.02.2022	26.01.2023 smrdnrbilge905@gmail.com	554-464-2960
LİSANSÜSTÜTARIM BİLİMLERİ (Y)			30461440046	70113120011 MEHMET BUĞRA Hİ	2	3,45	4	22.09.2020	14.02.2023 bugra.halinedaroglu@windowsl	507-222-0080
LİSANSÜSTÜKİMYA (YL) (TEZL)			26297473426	70110120008 MURAT KIUÇ	2	3,69	4	22.09.2020	19.07.2023 muratkicfen@gmail.com	538-073-4350
LİSANSÜSTÜTARIM BİLİMLERİ (Y)			25234041880	70113120009 AHMET MİRZA	2	3,78	4	22.09.2020	26.01.2023 ahmetmirza4450@gmail.com	545-819-4936
LİSANSÜSTÜBİYOLOJİ (DR)			18565171936	70110418002 ERSOY SEVĞİ	4	3,1	4	27.07.2018	8.08.2023 ersoysevgi@gmail.com	506-893-6841
LİSANSÜSTÜİKTİSAT (YL) (TEZS)			34151307510	91122021007 MURAT TANŞİMAN	4	2,29	4	6.10.2021	12.01.2023 murattan66@hotmail.com	542-417-6257
LİSANSÜSTÜMATEMATİK (YL) (T)			47416868756	7011319008 YAŞIN KUÇUKARIKAI	2	4	4	2.08.2019	6.01.2023 kucukarikanayas@gmail.com	534-917-8955
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			12550376504	91118321064 MAKBULE BİÇER	1	3,67	4	4.03.2022	26.01.2023 mkbl.94.01@gmail.com	533-350-6491
LİSANSÜSTÜİLETİSİM BİLİMLERİ (22859433556	91122321011 VEYSEL AKTAŞ	1	3,33	4	16.02.2022	16.02.2023 emirensar66@gmail.com	536-764-3559
LİSANSÜSTÜTEMEL İSLAM BİLİM			16538894318	80110719011 ASIYE ÇİFÇİ	2	3,38	4	1.08.2019	6.02.2023 asiyeelif206@gmail.com	545-654-8565
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			23210348182	91118321005 ERCAN ERKUŞ	1	3,74	4	31.08.2021	26.01.2023 ercan4424@gmail.com	530-333-1447
LİSANSÜSTÜSİNİF EĞİTİMİ (TEZS)			44761761848	91118321020 TUĞBA						

Lisansüstü Anabilim Dalı Açılacak Derler ve Ders Açma:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü
Felsefe ve Din Bilimleri Anabilim Dalı Başkanlığı



Sayı : E-71803830-105.02.03-182535
Konu : Lisansüstü Müfredata Ders Ekleme ve
Kapama Hk.

28.11.2023

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE

İlgi : 06.11.2023 tarihli ve E-55135017-105.02.03-177806 sayılı yazımız.


Anabilim Dalımızda açılacak dersler ve ders açma gerekçeleri ile ilgili alınan 28.11.2023 tarih ve 2023/10 sayılı Anabilim Dalı Kurul Kararı, ders açma planı ve gerekçeleri (zip dosya) ekte sunulmuştur. Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Doç. Dr. Ömer DEMİR
Anabilim Dalı Başkanı

Ek:
1- Anabilim Dalı Kurul Kararı (1 Sayfa)
2- Ders Açma Planı ve Gerekçeleri (zip Dosya)



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü
Felsefe ve Din Bilimleri Anabilim Dalı Kurul Kararı

Toplantı Sayısı: 10	Toplantı Tarihi 28.11.2023
Gündem: Anabilim Dalı müfredatımıza ders ekleme işlemi ile ilgili görüşüldü.	
Karar 1: Anabilim Dalımız tarafından açılması talep edilen derslerin ders izlenceleri, ders açma gerekçeleri ekte belirtildiği şekilde kabulünün uygun olduğuna ve konunun Enstitü Müdürlüğüne sunulmasına oy birliği ile karar verilmiştir.	
Ek: Ders Açma Planı ve Gerekçeleri (zip dosya)	
İmza Doç. Dr. Ömer DEMİR Anabilim Dalı Başkanı	
İmza Dr. Öğr. Üyesi Selahattin YAKUT (Üye)	İmza Dr. Öğr. Üyesi Münteha BEKİ (Üye)
İmza Dr. Öğr. Üyesi Aliya MUTALLIMOVA (Üye)	İmza Dr. Öğr. Üyesi Abdulalî ALİEV (Üye)
İmza Dr. Öğr. Üyesi Yasin GÖKHAN (Üye)	
 ASLI GİBİDİR	

B.1.6. Eğitim ve öğretim süreçlerinin yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Birim, eğitim ve öğretim süreçlerini bütüncül olarak yönetmek üzere, organizasyonel yapılanma, bilgi yönetim sistemi ve uzman insan kaynağına sahiptir.

Öğrencilerin akademik ve kariyer gelişimini izlemek amacıyla Kariyer merkezi sistemi kullanılmaktadır. Programlardan mezun olan öğrencilerimizin diploma işlemleri, Üniversitemiz Eğitim-Öğretim Sınav Yönetmeliği kapsamında Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı'nca takip edilmekte ve kayıt altına alınmaktadır.

Eğitim ve öğretim programlarının tasarlanması, yürütülmesi, değerlendirilmesi ve güncellenmesi faaliyetlerine ilişkin birim genelinde ilke, esaslar ile takvim belirlidir.

Lisansüstü Anabilim Dalları bünyesinde eğitim-öğretim süreçlerine ait işleyişin belirlenmesinde BKYS önemli rol oynamaktadır. Bu sistem üzerinden eğitim öğretim süreçleri belirlenmekte, izlenmekte ve kanıtlar sisteme yüklenmektedir.

Kurumların faaliyetleri sırasında oluşturdukları her türlü dokümantasyonun, üretiminden nihai tasfiyesine kadar olan süreç içerisinde arşivlenmesini ve yönetilmesini sağlayan sistem olan EBYS üzerinden eğitim-öğretim süreçlerine ilişkin resmi yazışmalar gerçekleştirilmektedir.

Kanıtlar:

YÖBU LEE 2022-2026 Birim Stratejik Planı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

Kariyer Merkezi: [YÖBÜ Kariyer ve Mezun Merkezi \(bozok.edu.tr\)](http://yobu.kariyervemezunmerkezi.bozok.edu.tr)

YÖBU Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/06/20220613-4.htm>

Akademik Takvim: <https://bozok.edu.tr/sayfa/akademik-takvim/1882>

BKYS: <https://bkys.bozok.edu.tr/login>

YÖBU EBYS: <https://ebys.bozok.edu.tr/Giris.aspx>

B.2. Programların Yürütülmesi

B.2.1. Öğretim yöntem ve teknikleri

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz Anabilim Dallarında eğitim-öğretim süreci öğrenci odaklı olarak yürütülmekte olup, öğretim üyeleri ders içeriklerine göre uygun öğretim yöntem ve tekniklerini kendileri uygulamaktadırlar. Kullanılan yöntem ve teknikler ders bilgi paketlerinde paylaşılmaktadır.

Kanıtlar:

Ders Bilgi Paketleri: <https://ebp.bozok.edu.tr/DereceProgramlari/2>

B.2.2. Ölçme ve değerlendirme

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz bünyesinde yer alan Anabilim Dallarında ölçme ve değerlendirme faaliyetleri süreç değerlendirilmeden faydalanılarak yapılmaktadır. Yozgat Bozok Üniversitesi Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliği doğrultusunda ders kazanımlarına uygun şekilde ölçme ve değerlendirme yapılmaktadır. Mevcutta süreç değerlendirme kapsamında biri sınav olmak üzere en az bir faaliyet (forum, ödev vb.) olmak üzere değerlendirme yapılmaktadır. Mazeret sınavları, dönem sonu sınavları, bütünleme sınavları ile ilgili takvim hakkında bilgilendirme yapılmaktadır.

Kanıtlar:

YOBU Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/06/20220613-4.htm>

YOBU Eğitim Öğretim Faaliyetleri İle İlgili Alınan Karar:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı

Sayı : E-68447441-199-170044
Konu : Eğitim-Öğretim Faaliyetleri ile İlgili Alınan Kararlar

06.10.2023

DAĞITIM YERLERİNE

Üniversitemiz 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Döneminin başlamış olması nedeniyle sorumlu öğretim elemanlarının aşağıda belirtilen hususlar için gerekli işlemleri **13.10.2023 tarihine kadar** tamamlanması gerekmektedir.

- Yarıyıl sonu ve ara sınavların dersin **ham başarı puanına yüzde cinsinden katkısı** öğretim elemanı tarafından belirlenmeli ve ders izlenecesinde duyurulmalıdır.
- İlgili Senato kararı uyarınca akademik takvime **ara sınav haftası** eklenmiştir. Bu bağlamda bütün birimlerde ara sınav haftasında **yüz yüze sınav** yapılması gerekmektedir. Geçen dönemlerden farklı olarak ara sınav haftasında yapılacak olan sınav dışında dönem içerisinde **en az 1 etkinlik** (kısa sınav, ödev, forum, HSP vb.) yapılmalıdır. Yapılacak etkinliklerin türü, sayısı ve yüzde cinsinden katkıları ilgili öğretim elemanına belirlenerek **OBS ve BOYSIS**'e girilmeli ve öğrencilere duyurulmalıdır.
- Yürütülecek her bir ders için BOYSIS ders sayfasına **duyurular, ders izlenesi ve etkinlik planı** 13.10.2023 tarihine kadar eklenmelidir. Dersin niteliğine ve öğretim elemanının izleyeceği stratejiye bağlı olarak belirli bir sabitona bağlı kalmaksızın **ders sunumu** (Slayt, video, pdf vb.) veya **ders notu** dönem içerisinde BOYSIS aracılığıyla öğrencilerle paylaşılmalıdır.
- İlgili yönetmelik uyarınca söz konusu faaliyetlerin eğitim-öğretim sürecinin ikinci haftasının son günü olan 13.10.2023 tarihi itibarıyla tamamlanması gerekmektedir. Sonrasında OBS üzerinden değişikliğe **kesinlikle izin verilmeyecektir**. Süreçte alakalı aksaklık durumunda ilgili öğretim elemanı sorumlu tutulacaktır.

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.

Prof. Dr. Evren YAŞAR
Rektör

Dağıtım:
Akdağmadeni Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Akdağmadeni Sağlık Yüksekokulu Müdürlüğüne
Boğazlıyan Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Çekerek Fuar Oktay Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dış Hekimliği Fakültesi Dekanlığına
Eğitim Fakültesi Dekanlığına
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına
Hayvansal Üretim Yüksekokulu Müdürlüğüne
Hukuk Fakültesi Dekanlığına
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına

Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Belge Doğrulama Kodu : AKZP-YBİZ-80AG Belge Doğrulama Adresi : <https://www.turkiye.gov.tr/yozyat-bozok-universitesi-ebys>

Adres: Yozgat Bozok Üniversitesi Erdoğan Akdağ Kampüsü Rektörlük ve İdari Birimler Binası, Atatürk Yolu 7 Km 66900 Yozgat
Telefon No : 3542421066 Fax No : 3542421064
e-Posta : (0354) 2421064 İnternet Adresi : <http://www.bozok.edu.tr/>
Kep Adresi : bozokuniversitesi@hs01.kep.tr

Bilgi İçin İbrahim ONAL
Daire Başkanı
Dahili No:



B.2.3. Öğrenci kabulü, önceki öğrenmenin tanınması ve Kredilendirilmesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Yozgat Bozok Üniversitesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü kapsamında Lisansüstü Programlara Öğrenci alım ve Yatay Geçiş ilanları her yıl Güz ve Bahar dönemleri olmak üzere web sitesinde paylaşılmaktadır. Öğrenci başvuruları, sonuçların ilanı ve kayıtlar online olarak gerçekleştirilmektedir.

Kanıtlar:

Öğrenci Alım Duyurusu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/%C3%B6%C4%9Frenci-al%C4%B1m-2023-g%C3%BCz-d%C3%B6nemi/33975>

B.2.4. Yeterliliklerin sertifikalandırılması ve diploma

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde öğrenciler mezuniyet süreçleri hakkında bilgilendirilmektedir.

Öğrencilerin akademik gelişimi ve öğrenim süresince edindiği yeterliliklerin tam bir tarifini sağlamak, öğrencinin başarı ve yetkinliklerinin tarafsız olarak tanımlanmasını belirtmek, geleceğe yönelik olarak yurtdışında iş ve eğitim olanaklarına daha rahat ulaşma ve iş bulma imkânlarını artırmak amacıyla İngilizce diploma eki verilmektedir.

Kanıtlar:

Mezuniyet Duyurusu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/mezuniyet-anket/35840>

Diploma Eki: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu>

B.3. Öğrenme Kaynakları ve Akademik Destek Hizmetleri

B.3.1. Öğrenme ortam ve kaynakları

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz, Yozgat Bozok Üniversitesi batı kampüsü içerisinde hizmet vermektedir. 3 adet derslik bulunmaktadır. Ayrıca, 1 adet toplantı salonumuz ve 1 adet öğrenci çalışma salonu mevcuttur.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde verilen seminer derslerini tez savunma sınavları için enstitümüzde yeterli sınıfların bulunduğu dair yazılı olarak Anabilim Dalları bilgilendirilmiştir.



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü



Sayı : E-55135017-105.99-176309
Konu : Seminer Dersi Sunum Programı İh.

31.10.2023

DAĞITIM YERLERİNE

Enstitü bünyesinde dersler, seminerler ve tez savunmaları için uygun donanımlı 3 adet sınıfımız bulunmaktadır. Enstitümüz seminer derslerinin daha düzenli ve verimli yürütülmesi amacıyla, 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Güz yarıyılı seminer dersi kapsamında yapılacak olan öğrenci sunumlarının, planlanan gün ve saatte Enstitümüz dersliklerinde yapılması hususunda;
Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Ek: Anabilim Dalları Seminer Kontuları(excel)

Dağıtım:
İktisat Anabilim Dalı Başkanlığına
İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Anabilim Dalı Başkanlığına
İslam Tarihi ve Sanatları Anabilim Dalı Başkanlığına
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Anabilim Dalı Başkanlığına
Uluslararası İlişkiler Anabilim Dalı Başkanlığına
Antrenörlük Eğitimi Anabilim Dalı Başkanlığına
Arkeoloji Anabilim Dalı Başkanlığına
Bahçe Bitkileri Anabilim Dalı Başkanlığına



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü



Sayı : E-55135017-051.05-176942
Konu : Lisansüstü Seminer Sunumu hk.

01.11.2023

DAĞITIM YERLERİNE

İlgi : 31.10.2023 tarihli ve E-55135017-105.99-176309 sayılı yazımız.

İlgi yazımızda belirtilen, Seminer derslerindeki öğrenci sunumlarının planlanan gün ve saatte Enstitümüz bünyesindeki dersliklerde yapılması hususu, Anabilim Dallarının talepleri üzerine tekrar değerlendirilmiş ve sunumların Enstitü binası ya da Anabilim Dalının bağlı bulunduğu Fakülte'de yapılmasının tercihe bırakılmasının uygun olduğuna karar verilmiştir. Ayrıca, Seminer derslerinin ve sunumlarının da diğer dersler gibi yüz yüze yapılması, bu ders ve sunumlarının içeriği, sunum süresi, duyurulması, öğrenci ve öğretim elemanlarının katılımının sağlanması, gerekli tutanak ve formların doldurulması gibi usul ve esaslara dikkat edilmesi gerektiği hususunda, Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Ek: İlgi Yazımız(2 sayfa)

Dağıtım:
İktisat Anabilim Dalı Başkanlığına
İleri Malzemeler ve Nanoteknoloji Anabilim Dalı Başkanlığına
İslam Tarihi ve Sanatları Anabilim Dalı Başkanlığına
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Anabilim Dalı Başkanlığına
Uluslararası İlişkiler Anabilim Dalı Başkanlığına
Antrenörlük Eğitimi Anabilim Dalı Başkanlığına

B.3.2. Akademik destek hizmetleri

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Öğrencilerin akademik gelişiminde destek verebilmek, akademik ve bilimsel açıdan destekleme noktasında bilimsel toplantı düzenlenmektedir.

Öğrencilerimizin tez yazım aşamasında zorluk çekmemesi adına tez yazım bilgilendirme toplantısı gerçekleştirilmiştir.

Ayrıca, lisansüstü öğrencilerimizin akademik faaliyetlerini zamanında ve bilimsel bir alt yapıya yönelik yürütmeleri için danışman atamaları gerçekleştirilmektedir.

Kanıtlar:

Tez Yazım Bilgilendirme Toplantısı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/%C3%B6%C4%9Frenci-toplant%C4%B1s%C4%B1/33965>

YOBU LEE Danışman Ataması:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü

Sayı : E-55135017-302.13-150354
Konu : Danışman Atamaları hk.

11.07.2023

DAĞITIM YERLERİNE

Yozgat Bozok Üniversitesi Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliğinin; Danışman ataması başlıklı "MADDE 15- (2) Danışman, öğrencinin kayıtlı olduğu anabilim/anasanat dalında görev yapan veya doktora ve/veya doçentliği ilgili programın alanından olan öğretim üyeleri arasından atanır. Öğrencinin kayıtlı olduğu anabilim/anasanat dalı disiplinlerarası ise danışman o alanla doğrudan ilişkili lisansüstü eğitim programında ders veren öğretim üyeleri arasından atanır. (6) Lisansüstü program kontenjanları, YÖK tarafından belirlenen lisansüstü programlarda görev alabilecek öğretim üyesi sayısı ve mevcut öğretim üyesi başına düşen öğrenci sayısı dikkate alınarak, tezli yüksek lisans ve doktora/sanatta yeterlik programları için öğretim üyesi başına düşen tez danışmanlığı en fazla 14, tezsiz yüksek lisans programları için ise tezli yüksek lisans ve doktora/sanatta yeterlik programları hariç en fazla 16 öğrenci düşecek şekilde belirlenir. Ancak YÖK ile yapılan protokol dahilinde ve Üniversite sanayi iş birliği ve Üniversitenin ihtisas alanı çerçevesinde yürütülen lisansüstü programlar için bu kontenjan %50'ye kadar artırılabilir." ifadeleri yer almaktadır.

2023-2024 Eğitim Öğretim yılı Güz dönemi yapılacak danışman atamalarında yukarıdaki maddeyi dikkate alınarak yapılması hususunda;

Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.

B.3.3. Tesis ve altyapılar

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Tesis ve altyapılar (kampüste yaşam, barınma-beslenme imkanları, kütüphane hizmetleri vb.) ihtiyaca uygun nitelik ve niceliktedir, erişilebilirdir ve öğrencilerin bilgisine/kullanımına sunulmuştur.

Üniversitemizde yemek hizmetleri çeşitli birimlerdeki yemekhanelerde menü şeklinde servisi yapılmaktadır. Üniversitemizde bulunan yemek hizmetleri Merkez Yemekhanesi, Mühendislik ve Mimarlık Fak. Yemekhanesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi Yemekhanesi, İlahiyat Fakültesi Yemekhanesi ve diğer birimlerdeki yemekhanelerde servis yapılmaktadır.

Üniversitemiz uzaktan eğitim alt yapısı erişilebilir ve ihtiyaca uygundur. Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi bünyesinde BOYSİS, Bozok Akademi, YOBU TV, YOBU İctima platformları üzerinden yürütülmektedir.

Kanıtlar:

YOBU Tanıtım: [YOBU Aday Tanıtım \(bozok.edu.tr\)](http://bozok.edu.tr)

Yemekhane Hizmetleri: <http://bozok.edu.tr/birim/sks/sayfa/ogrenci-ve-personel-yemekhaneleri/180>

Uzaktan Eğitim Altyapısı: [Yozgat Bozok Üniversitesi Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi](http://bozok.edu.tr/birim/sks/sayfa/ogrenci-ve-personel-yemekhaneleri/180)

B.3.4. Dezavantajlı gruplar

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama:

Üniversitemizde kurulan “Engelli Öğrenci Birim Temsilciliği” aracılığıyla, özel yaklaşım gerektiren öğrenciler sorunlarının çözümü konusunda her türlü destek sağlanmaktadır. Bu kapsamda Engelli Öğrenci Birimi, eğitim-öğretim sürecinde yaşanan sorunlara yönelik öğrencilerin istekleri tespit etmekte ve sorunların çözümü için ilgili birimlerle gerekli resmi yazışmaları gerçekleştirmektedir. Enstitümüzün eğitim-öğretim ortamlarının mimari yapısı engelli öğrencilerin gereksinimlerini karşılayacak şekildedir.

2023-2024 Eğitim Öğretim yılında Lisansüstü Eğitim Enstitüsü olarak öğrencilerimizin eğitimde erişebilirliğini sağlamaya yönelik yönetim kurulu kararları alınmıştır.

Ayrıca öğrencilerimizin talep ve istekleri yerine getirilmekte, süreçler takip edilmektedir.

Kanıtlar:

Birim Temsilcisi:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü



Sayı : E-55135017-407.01.03-181922
Konu : Engelli Öğrenci Birim Temsilcisi

27.11.2023

Sayın Mahmut Oğuz
HAZER

Enstitümüz Engelli Birim Temsilcisi olarak görevlendirilmiş bulunmaktasınız. Görevinizde başarılar diler, bilgi ve gereğini rica ederim.

Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT
Enstitü Müdürü

Yönetim Kurulu Kararı:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü

100
YILDIZLI
YATIRIM ENERJİSİNİN YILDIZI

BELGENİN ASLI
ELEKTRONİK İMZALIDIR
E.181752

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Kurulu Kararı :Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Kurulu		
Toplantı Tarihi : 24.11.2023	Toplantı Sayısı : 12	Karar Sayısı : 12

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, Enstitü Kurulu Müdür Prof. Dr. Hasan Güner BERKANT başkanlığında toplandı.

- 01/07/2005 tarih ve 5378 sayılı Engelliler Hakkında Kanun,
- Yüksek Öğretim Kurumları Engelliler Danışma ve Koordinasyon Yönetmeliği,
- Yozgat Bozok Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği'nin 44. maddesi'nin 1. ve 2. bendleri göz önünde bulundurularak engelli öğrencilerin "Eğitimde Erişim" imkânları doğrultusunda Enstitümüzde yapılacaklar hakkında görüşüldü ve aşağıdaki kararlar alındı.

KARAR NO 2023/12-01: Enstitümüze kayıtlı engelli olan öğrencilerimizin ihtiyaç duyması halinde, ilgili dersin öğretim elemanının onayını alarak dersler esnasında öğrencinin ses kaydı yapmasına olanak tanınmasına, öğrencinin kendisine ait böyle bir olanağı yoksa Enstitü Yönetimi tarafından gerekli donanımın temin edilmesine,

KARAR NO 2023/12-02: Engelli statüsünde bulunan öğrencilerin aldığı tüm derslerin ilgili öğretim elemanları tarafından derslere ait bütün dokümanları, engelli öğrencilere derslerin başlamasından iki hafta öncesinden veya dersten en az 48 saat öncesinde, çıktı olarak ya da elektronik ortamlarda sağlanmasına,

KARAR NO 2023/12-03: Engelli öğrencilerin bireysel olarak sınava girmesi gereken durumlarda; ilgili bölümlerin sınav programında gerekli düzenlemelerin yapılmasına, dersin sorumlu öğretim elemanı haricinde en az 1 (bir)

Dezavantajlı Bireylere Yönelik Sınav Uygulaması:



T.C.
YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü
Matematik Anabilim Dalı Başkanlığı

Sayı : E-22739414-903.07.04-108274
Konu : Engelli Öğrenci sınavları Hakkında

10.11.2022

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE

İlgi : 02.11.2022 tarihli ve E-55135017-903.07.04-106694 sayılı yazımız.

Anabilim Dalımızda engelli öğrenci bulunması durumunda gönüllü olarak okuyucu ve işaretleyici/yazıcı olmak isteyen akademik personelimizin dilekçeleri ektedir.

Gereğini saygılarımla arz ederim.

Prof. Dr. Murat BABAARSLAN
Anabilim Dalı Başkanı

Ek: Funda Babaarslan dilekçesi

B.3.5. Sosyal, kültürel, sportif faaliyetler

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Üniversitemiz kapsamında bağımlılıkla mücadele ve madde bağımlılığı eğitimi düzenlenmiştir.

Kanıtlar:

Bağımlılıkla Mücadele ve Madde Bağımlılığı Eğitimi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/ba%C4%9F%C4%B1ml%C4%B1l%C4%B1k-e%C4%9Fitimi/35682>

B.4. Öğretim Kadrosu

B.4.1. Atama, yükseltme ve görevlendirme kriterleri

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüzde ders ve akademik danışmanlık görevlendirmeleri YÖK-LİSANSÜSTÜ EĞİTİM-ÖĞRETİM ENSTİTÜLERİNİN TEŞKİLÂT VE İŞLEYİŞ YÖNETMELİĞİ baz alınarak hazırlanan Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Yönetmelik ve Yönergesine Uygun olarak yapılmaktadır.

Kanıtlar:

Akademik Personelin Görevlendirilmesi:

<https://www.mevzuat.gov.tr/mevzuat?MevzuatNo=10165&MevzuatTur=7&MevzuatTertip=5>

YOBU Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği:

<https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/06/20220613-4.htm>

B.4.2. Öğretim yetkinlikleri ve gelişimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Yozgat Bozok Üniversitesi Uzaktan Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi (UZEM) birim öğretim elemanlarının uzaktan eğitim yoluyla etkileşimli, aktif ders verme yöntemlerini kullanmaları için eğiticilerin eğitimi etkinlikleri gerçekleştirmektedir. UZEM'in yapmış olduğu çalışmalara Yozgat Bozok Üniversitesi Birimler-Merkezler sayfasından ulaşılmaktadır.

Kanıtlar:

YOBU Uzaktan Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi: [Yozgat Bozok Üniversitesi Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi](#)

B.4.3. Eğitim faaliyetlerine yönelik teşvik ve ödüllendirme

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: 2022 yılında Lisansüstü eğitim mezunlarımıza yönelik mezuniyet töreni düzenlenmiştir. Hem mezunlara hem de danışmanlarına ödüller verilmiştir.

Benzer şekilde 2023 yılı için de mezun öğrencilere yönelik mezuniyet töreni düzenlenmiştir.

Kanıtlar

YOBU Lisansüstü Mezuniyet Töreni (2022): <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/mezuniyet-t%C3%B6reni-2022/30674>

YOBU Lisansüstü Mezuniyet Töreni (2022): <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/bas%C4%B1n-enstit%C3%BC/30708>

YOBU Lisansüstü Mezuniyet Töreni (2023): <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/mezuniyet-anket/35840>

<https://bozok.edu.tr/haber/mezuniyet/2508>

C. Araştırma ve Geliştirme

C.1. Araştırma Süreçlerinin Yönetimi ve Araştırma Kaynakları

C.1.1. Araştırma süreçlerinin yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: 2022-2026 LEE stratejik planında belirtildiği üzere, Enstitümüzün misyonu, Cumhuriyetin temel değerlerine bağlı, 21. Yüzyılda ihtiyaç duyulan beceri ve yetkinliklere sahip, hayat boyu öğrenmeyi benimsemiş, bilgi üreten ve üretilen bilginin her düzeyde kullanımıyla değişim, dönüşüm ve gelişim süreçlerini kaliteyi esas alarak yöneten, ulusal ve uluslararası düzeyde kurulan işbirlikleri sayesinde yenilikçi eğitim hizmetlerini sunmayı görev edinmiştir.

Bilimsel araştırma süreçlerinin yönetiminin etkinliği ve başarısı aynı zamanda Üniversitemiz bünyesinde oluşturulan Etik Komisyonu tarafından gerçekleştirilen değerlendirmelerle de artırılmaktadır. Bilimsel araştırmalar ve projeler Etik Komisyon tarafından değerlendirilmekte ve araştırmalar için gerekli izinlerin alınması için başvuru için gerekli olan tüm belgeler ve izlenmesi gereken süreçler Etik Komisyon internet sayfasında duyurulmaktadır.

Kanıtlar:

YOBU LEE Stratejik Plan: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

YOBU Etik Kurul Komisyonu: <http://etikkomisyon.bozok.edu.tr/>

C.1.2. İç ve dış kaynaklar

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Araştırma süreçleri için uygun fiziki altyapı ve mali kaynaklar Enstitü misyon, hedef ve stratejileriyle uyumludur. Araştırma faaliyetlerinin yürütülmesi için üniversite içi fonlar Proje Koordinasyon Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından sağlanmaktadır ve erişimi kolaydır. Proje Koordinasyon Uygulama ve Araştırma Merkezi araştırma faaliyetlerinin yürütülmesi için uygun mali kaynak oluşturmakta ve bunların etkin bir şekilde kullanımını sağlamaktadır.

Kanıtlar:

YOBU BAP Koordinasyon Birimi Uygulama Esasları:

<https://bozok.edu.tr/birim/pkm/sayfa/bap-mevzuati/408>

C.1.3. Doktora programları ve doktora sonrası imkanlar

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Üniversitemiz Fen, Sağlık ve Sosyal Bilimler Enstitüleri birleştirilmiş ve Lisansüstü Eğitim Enstitüsü olarak 06.02.2021 tarih ve 31387 sayılı Resmi Gazete’de Cumhurbaşkanlığı’nın 3518 sayılı kararı ile kurulmuştur.

Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde 2023 yılında 20 doktora programı bulunmaktadır. Bu programlar aşağıdaki tabloda gösterilmiştir.

Tablo 1: Doktora Programları

Sayı	Ana Bilim Dalı
1	Bahçe Bitkileri
2	Beden Eğitimi ve Spor ABD
3	Biyoloji
4	Eğitim Programları ve Öğretim
5	Elektrik Elektronik Mühendisliği
6	Fizik
7	İnşaat Mühendisliği
8	İş Sağlığı ve Güvenliği (Disiplinler arası)
9	İşletme
10	Jeoloji Mühendisliği
11	Kimya
12	Makine Mühendisliği
13	Matematik
14	Mekatronik Mühendisliği (Disiplinler arası)
15	Tarih
16	Tarla Bitkileri
17	Temel İslam Bilimleri
18	Tıbbi Biyokimya
19	Türk Dili ve Edebiyatı
20	Eğitim Yönetimi

Tablo 2. TÜBİTAK PROJELERİNDE GÖREV ALAN (YÜKSEK LİSANS/DOKTORA) ÖĞRENCİ LİSTESİ

Proje No	Ad Soyad	Görevi	Giriş Tarihi	Ayrılma Tarihi
116Z053	YUDUM ÖZER	Burslu	31.10.2016	
121S210	YUNUS EMRE SARIKAYA	Burslu	01.11.2021	
222S618	DAMLA ERDAĞ	Burslu	05.07.2023	
221O532	BAHATTİN ŞİMŞEK	Burslu	01.03.2022	
221O532	GÜLAY KAYA	Burslu	01.11.2022	
114S201	HASRET ECEVİT	Burslu	15.07.2014	
114S201	FATMA SERT	Burslu	02.02.2015	
122M886	MEHMET GÜLER	Burslu	01.03.2023	31.08.2023
122M886	ZEYNEP GÜLÇİN KALABALIK	Burslu	20.04.2023	03.08.2023
122M886	VELİ EMİN BALI	Burslu	10.04.2023	10.09.2023
108M179	NURULLAH ÖZPOLAT	Burslu	01.07.2008	
121Z555	BATUHAN BAYTEKİN	Burslu	13.09.2021	01.09.2023
121Z555	BETÜL DEDECAN	Burslu	07.04.2023	01.09.2023
121Z555	AYLİN KORKMAZ	Burslu	07.04.2023	01.09.2023
122E004	BERKAY EMİN	Burslu	01.08.2022	31.01.2023
122E004	FATMA NUR ORTATAŞ	Burslu	01.02.2023	
122E004	ENES EREN SÜZGEN	Burslu	05.06.2023	
123O608	DURAN KAPLAN	Burslu	08.11.2023	
123M029	YALÇIN ÇELİK	Burslu	01.03.2023	
222S304	BEYZA NUR ONAT	Burslu	15.02.2023	
122Z385	MERVE YÜKSEL	Burslu	01.02.2023	
120M772	NEVFEL YUNUS COŞKUN	Burslu	01.02.2021	
110E069	EMRE ÖLMEZ	Burslu	01.02.2011	
110E069	ABDUSSEFER BÖLÜKBAŞI	Burslu	01.03.2012	
110E069	HALİT ÖZTEKİN	Burslu	16.05.2012	
110E069	MUHAMMET SERDAR BAŞÇİL	Burslu	16.05.2012	
212T037	TUBA BUÇUKOĞLU	Burslu	15.04.2013	
212T037	ECE ALBAYRAK	Burslu	15.11.2013	

Tablo 3. BAP ÖĞRENCİ LİSTESİ

S.No	Proje Kodu	Proje Türü	Durum	Proje Adı	Onaylanan Bütçe	Proje Ekibi	Bitiş Tarihi
1	6601a-FBE/20-433	Y. Lisans	Kapanmış	Türkiye'de Yayın Gösteren Squamaria Carthagenica (With) P. James Türünün Biyolojik Aktivitesi Yönünden İncelenmesi.	11999,34	Banu Ceren KOCAMAN (Lisansüstü Öğrenci)	26.01.2023
2	6601b-FBE/20-391	Doktora	Kapanmış	Hasan Dağı (Aksaray-Niğde) Liken Ve Lichenicol Mantar Florası	19997,15	Ersoy Sevgi (Lisansüstü Öğrenci)	13.09.2023
3	6601b-FBE/21-448	Doktora	Yürüyen Proje	Grafen/ Metal/Metal-Oksit-Nanorod Hibrit Yapıların Oluşturulması Ve Elektriksel Karakterizasyonu	21999,92	Merve Yakışıklar (Lisansüstü Öğrenci)	
4	6601b-FBE/21-440	Doktora	Kapanmış	Brakial Pleksus Hastaları İçin Üst Uzun Griylebilir Dış İskelet Robot Kol Sisteminin Tasarımı Ve Uygulaması	21995,02	Çağatay Ersin (Lisansüstü Öğrenci)	13.09.2023
5	6601b-FEN/21-450	Doktora	Kapanmış	Kimyasal Banyo Yöntemiyle Üretilen Farklı Alkali Metal Katkılı Çds İnce Filmlerin Yapısal, Optik Ve Elektronik	21975,14	CANER İLDEŞ (Akademik Personel)	04.10.2023

Kanıtlar:

LEE Kurulum Kararı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/genel-bilgiler/1829>

C.2. Araştırma Yetkinliği, İş birlikleri ve Destekler

C.2.1. Araştırma yetkinlikleri ve gelişimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz bünyesinde Tez Yazım Kılavuzunun birimimizde farklı disiplinlerin ihtiyaçlarına uygun bir kılavuz oluşturulması amacıyla yeniden düzenlenmiştir.

Enstitü Müdür Yardımcımız Dr. Öğretim Üyesi Murat ÇAVUŞ, 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Anabilim Dalı Başkanlıklarının Fakültelerde yüz yüze yapılacak olan Oryantasyon Programına ilişkin olarak çevrimiçi seminer düzenlemiştir.

Kanıtlar:

YOBU LEE Güncel Tez Yazım Kılavuzu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/surec-ve-formlar/11118>

Birim Oryantasyon Semineri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/birim-oryantasyon-program%C4%B1/35079>

C.2.2. Ulusal ve uluslararası ortak programlar ve ortak araştırma birimleri

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Üniversite birimlerinin ve araştırmalarda farklı alanların desteklenmesine olanak tanıyan Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) Koordinasyon Birimi araştırma fonu kaynaklarınca üniversite tarafından öngörülen stratejik amaçlar doğrultusunda araştırmacılara destek sağlamaktadır.

Ayrıca Fakültemiz öğretim üyeleri yapmış oldukları araştırma projelerinde uluslararası paydaşların katılımını sağlamakta ve farklı platformlarda çalışmalarını sunmaktadırlar.

Kanıtlar:

YOBU BAP Koordinasyon Birimi Uygulama Esasları:

<https://bozok.edu.tr/birim/pkm/sayfa/bap-mevzuati/408>

Eğitim Duyurusu: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/tubikat-2237-sa%C4%9Fl%C4%B1k-bilimleri/34477>

C.3. Araştırma Performansı

C.3.1. Araştırma performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: LEE bünyesinde mezun olan öğrencilerimizin Tezleri YÖK Tez sistemine kayıtlanmaktadır. Bu kapsamda mezun olan öğrencilerimiz aktif bir şekilde izlenebilmekte, takip edilebilmektedir.

Akademik personellerin AVESİS bilgilerinin güncel olması gerektiğine ilişkin resmi yazı yazılmaktadır.

Kanıtlar:

YÖK TEZ: <https://tez.yok.gov.tr/UlusalTezMerkezi/>

Mezun Öğrenci Tez Bilgisi:

A	B	C	D	E	F	G	H	I
78	FİNANS VE BANKACILIK ABD / FİNANS VE BANKACILIK (YL) (TEZLİ)	1	6	1	0	0		
79	ULUSLARARASI İLİŞKİLER ABD / ULUSLARARASI İLİŞKİLER (YL) (TEZLİ)	12	19	0	0	0		
80	İLERİ MALZEMELER VE NANOTEKNOLOJİ ANABİLİM DALI (DİSİPLİNLERARASI) / İLERİ MALZEMELER VE NANOTEKNOLOJİ (YL) (TEZLİ)	10	19	-	-	-		
			1818	7		320		
							TEZSİZ YL:191	191 adet dönem projesi
							TEZLİ YL:119	119 Yüksek Lisans Tezi
							DOKTORA:10	10 Adet Doktora

AVESİS Bilgi Güncellenmesi:

	T.C. YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ Akrediteasyon ve Kalite Koordinatörlüğü	
Sayı : E-75425903-060-182206		28.11.2023
Konu : Akademik Veri Yönetim Sistemi (AVESİS) Güncellemeleri Hk.		
DAĞITIM YERLERİNE		
Üniversitemiz öğretim elemanlarımız, Akademik Veri Yönetim Sistemi (AVESİS)'nde kayıtlı akademik etkinliklerimiz ve kişisel verilerimiz 4 Aralık 2023 tarihine kadar ivedilikle güncellemeleri ve bu sürecin Dekanlıklar ve Müdürlüklerce titizlikle takibi hususunda; Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.		
Prof. Dr. Evren YAŞAR Rektör		
Dağıtım: Akademi Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne Akademi Sağlık Yüksekokulu Müdürlüğüne Atamık İlkeleri ve İktisat Tarihi Bölüm Bşk. Bilgisayar Bilimleri Araştırma ve Uygulama Merkezi Bilin ve Teknoloji Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürlüğüne Boğazlıyan Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne Çekerek Fırat Okury Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne Diy Hükümetli Fakültesi Dekanlığına Eğitim Fakültesi Dekanlığına Ekmeleddin İsmailoğlu Tarihi ve Kültür Uygulama ve Araştırma Merkezi		

C.3.2. Öğretim elemanı/araştırmacı performansının değerlendirilmesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Öğretim elemanlarının akademik etkinliklerinin kişi, bölüm, birim ve kurum düzeyinde değerlendirilebilmesi için YÖKSİS bilgileri kullanılmaktadır. Bu kapsamda öğretim elemanlarımız yaptıkları araştırma faaliyetlerini YÖKSİS veri sisteminde güncelleyerek araştırmacı performansının izlenmesi ve iyileştirme sürecinde kullanılmasına katkıda bulunmaktadır. Akademik teşvik başvuruları, YÖK ve TÜBİTAK faaliyetleri için YÖKSİS ve AVESİS veri tabanını kullanmaktadırlar.

Kanıtlar:

YÖKSİS (AKADEMİK): <https://akademik.yok.gov.tr/AkademikArama/view/viewAuthor.jsp>

YOBU AVESİS: <https://avesis.bozok.edu.tr/>

D. Toplumsal Katkı

D.1. Toplumsal Katkı Süreçlerinin Yönetimi ve Toplumsal Katkı Kaynakları

D.1.1. Toplumsal katkı süreçlerinin yönetimi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Öğrencilerin akademik ve kariyer gelişimini izlemek amacıyla Kariyer merkezi sistemi kullanılmaktadır.

Kanıtlar:

Kariyer Danışmanlığı Hizmeti: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/kariyer-dan%C4%B1%C5%9Fman%C4%B1%C4%9F%C4%B1-hizmeti/33233>

D.1.2. Kaynaklar

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Enstitümüz, toplumsal katkı faaliyetlerini sürdürebilmek için uygun nitelik ve nicelikte fiziki, teknik ve mali kaynaklara sahip olup bu kaynakların etkin şekilde kullanımını sağlamaktadır. Tüm sürecin etkin bir şekilde yürütülmesi için çalışmalarını Enstitümüz Kalite Komisyonu;

Kalite hedeflerine,

Kalite politikasına ve 2022-2026 stratejik plana uygun bir şekilde çalışmalarını sürdürmektedir.

Kanıtlar:

YOBU LEE Kalite Komisyon Üyeleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-komisyonu/11209>

Kalite Hedefleri: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-hedeflerimiz/1857>

Kalite Politikası: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/kalite-politikasi/1856>

YOBU LEE Stratejik Plan: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/-2022-2026-stratejik-plan/9329>

D.2. Toplumsal Katkı Performansı

D.2.1. Toplumsal katkı performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi

Olgunluk Düzeyi:

1. Düzey	2. Düzey	3. Düzey	4. Düzey	5. Düzey
Planlama yok	Planlama var, Uygulama yok	Uygulama var, Kontrol ve Önlem yok	Planlama, Uygulama, Kontrol Etme ve Önlem Alma var	Örnek Uygulama var.

Açıklama: Üniversitemiz ve Enstitümüzce gerçekleştirilen toplumsal faaliyetlerde iç ve dış paydaş olarak öğrencilerimizin ve öğrenci velilerimizin de sürece katılımları sağlanmıştır.

Gerek öğrencilerimize gerekse mezunlarımıza toplumu daha iyi anlayabilmeleri, eğitim öğretim becerilerini geliştirmeleri, bakış açılarını genişletmeleri ve sonucunda da topluma daha yararlı katkılar sağlayabilmeleri için danışmanlık hizmeti sunulmaktadır.

Lisansüstü eğitim kapsamında akademik yayınların yazımı, hazırlanışı ve bilimsel bir sürece kavuşturulması açısından tez yazım bilgilendirme kapsamında toplantı yapılmıştır.

Enstitü akademik takvimi, Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği, Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) hakkında bilgilendirme (nasıl girilir, ne amaçla ve nasıl kullanılır vb.), BOYSİS hakkında bilgilendirme (nasıl girilir, ne amaçla ve nasıl kullanılır vb.), Enstitü Binasının olanakları, Üniversitemizin ve Enstitü Web sayfası ile Enstitü tarafından belirlenecek diğer hususlara yönelik Enstitümüz bünyesinde Birim Oryantasyon semineri düzenlenmiştir.

Akademik ve İdari personelimiz ile öğrencilerimize yönelik bağımlılık eğitimi düzenlenmiştir. Ayrıca, bilimsel çalışmaların hazırlanışı, yazımı gibi konulara yönelik bilimsel araştırma projeleri ve uygulama esasları eğitimi düzenlenmiştir.

Kanıtlar:

İç ve Dış Paydaş Listesi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/sayfa/lisansustu-egitim-enstitusu-ic-dis-paydaslari/9331>

Kariyer Danışmanlığı Hizmeti: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/kariyer-dan%C4%B1%C5%9Fmanl%C4%B1%C4%9F%C4%B1-hizmeti/33233>

Lisansüstü Tez Yazım Bilgilendirme Toplantısı: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/%C3%B6%C4%9Frenci-toplant%C4%B1s%C4%B1/33965>

Birim Oryantasyon Programları: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/birim-oryantasyon-program%C4%B1/35079>

Bağımlılıkla Mücadele Eğitimi: <https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim->

[enstitusu/duyuru/ba%C4%9F%C4%B1ml%C4%B1k-e%C4%9Fitimi/35682](https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/bilimsel-ara%C5%9Ft%C4%B1rma-projeleri-esaslar%C4%B1/35683)

Bilimsel Araştırma Projeleri ve Uygulama Esasları Eğitimleri:

<https://bozok.edu.tr/okul/lisansustu-egitim-enstitusu/duyuru/bilimsel-ara%C5%9Ft%C4%B1rma-projeleri-esaslar%C4%B1/35683>

SONUÇ VE DEĞERLENDİRME

(Bu kısımda: A. Liderlik, Yönetim ve Kalite, B. Eğitim ve Öğretim, C. Araştırma ve Geliştirme, D. Toplumsal Katkı başlıklarına ilişkin olgunluk düzeyleri değerlendirilerek Güçlü ve Gelişmeye Açık yönler raporlanmalıdır. Olgunluk düzeyi 3 ve altında olanlar Gelişmeye Açık Yön olarak değerlendirilmelidir)

Güçlü Yönler

Açıklama:

- Birim Kalite Komisyonu'nun kalite güvencesine yönelik çalışmalar yapması,
- Gerçekleşen paydaş katılımının etkinliği, birimselliği ve sürekliliğinin irdelenmesi,
- Birimin misyon, vizyon ve temel değerlerinin tanımlanarak birim çalışanlarınca bilinmesi ve paylaşılr hâle getirilmiş olması,
- İnsan kaynaklarının etkin bir şekilde değerlendirilmesi,
- Birim süreçlerine özgü oluşturulmuş iç ve dış paydaş listelerinin belirlenmesi ve etkin katılımın sağlanması,
- Karar alma süreçlerine paydaş katılımının sağlanması,
- Yönetim birimleri ve süreçlere dair ayrıntılı iş akış şemalarının bulunması,
- Anabilim Dallarına bağlı ders programları ve içerikleri hakkında bölümlerin web sayfalarında bilgilendirmelerin mevcut olması,
- Enstitü ile Anabilim Dallararı arasında güçlü bir iş birliğinin sağlanması,
- Enstitüde açık ve çözüm odaklı bir iletişimin benimsenmesi,
- Eğiticilerin Birim üst yönetiminin kalite çalışmalarını sahiplenmesi ve liderlik etmesi.

Gelişmeye Açık Yönler

Açıklama:

- Konferans, kongre ve sempozyum gibi bilimsel toplantılara katılımında sağlanan finansal desteğin artırılması,
- Birimde sürdürülebilir iyileşme bağlamında süreç yönetimine ilişkin çalışmaların

yapılması,

- Mezunlarımız ile istenilen düzeyde paydaş katılımının sağlanamaması,
- Disiplinler arası araştırmaların arttırılması,
- İş birliğine dayalı ve paylaşımcı akademik çalışma yapma kültürünün yaygınlaştırılması,
- Öğrencilerin kariyer gelişimlerinin desteklenmesi,
- Mezunları izleme sürecinin iyileştirilmesi